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IL DESIGN



I prezzi di vendita indicati contengono incluso l’importo del relativo eco-contributo raee
The retail prices indicated are inclusive of the visible fee for weee
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

0ADAS0F20 C cristallo
M ambra
X ambrato
C clear glass
M dark amber
X light amber
C transparent
M ambre
X ambre claire
C kristall
M amber
X klarer amber
C cristal
M ámbar
X ámbar claro
C прозрачный
M янтарный
X светлый янтарный

1 x 50W
GU10 - alluminio HAGS/UB

GU10 - aluminium
1 x GU10 LED

GU10 - LED light bulb

100,00
iva esclusa

VAT not 
included

foro incasso Ø 7,5 cm
recessed hole Ø 7,5 cm
trou en caisse Ø 7,5 cm 
Einbauausschnitt Ø 7,5 cm
foco emportado  Ø 7,5 cm
врезное отверстие диам. 7,5 см

ADAMAS F

trasformatore escluso - trasformer not included - transformateur pas inclus - Konverter nicht inbegriffen - convertidor no incluido - трансформатор не включён kg 0,75 m3 0,004 

AKEMI S50 ED

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

kg 15,00 m3 0,216

m
ax 190

m
ax 74 7/8”

Ø 50
19 5/8”

29
11

 3
/8

”
13

5 
1/

8”

11
4 3/8”

11
4 3/8”

2,8
1 1/8”

9-
12

3 
1/

2”
-4

 3
/4

”

7GRUP0F10 1 x 50W
GU5,3 - alluminio HAGS/UB

GU5,3 - aluminium
1 x GU5,3 LED

GU5,3 - LED light bulb

10,00
iva esclusa

VAT not 
included

KIT GU5,3

0AKEM0S50 lattimo - cristallo 
“ballotton”
milky-white-clear  
“ballotton” pattern
blanc lait-transparent 
“ballotton”
milchfarbig - kristall 
“ballotton”
blanco - trasparente 
efecto “balloton” 
бело-молочный 
- прозрачный 
“ballotton”

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

25W 3500lm 
LED 2700K CRI90

+
9W 900lm 

LED 2700K CRI90

1.115,00
iva esclusa

VAT not 
included
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

AUGE F

trasformatore escluso - trasformer not included - transformateur pas inclus - Konverter nicht inbegriffen - convertidor no incluido - трансформатор не включён kg 0,75 m3 0,004 

0AUGE0F20 C cristallo
M ambra
X ambrato
C clear glass
M dark amber
X light amber
C transparent
M ambre
X ambre claire
C kristall
M amber
X klarer amber
C cristal
M ámbar
X ámbar claro
C прозрачный
M янтарный
X светлый янтарный

1 x 50W
GU10 - alluminio HAGS/UB

GU10 - aluminium
1 x GU10 LED

GU10 - LED light bulb

100,00
iva esclusa

VAT not 
included

foro incasso Ø 7,5 cm
recessed hole Ø 7,5 cm
trou en caisse Ø 7,5 cm 
Einbauausschnitt Ø 7,5 cm
foco emportado  Ø 7,5 cm
врезное отверстие диам. 7,5 см

7GRUP0F10 1 x 50W
GU5,3 - alluminio HAGS/UB

GU5,3 - aluminium
1 x GU5,3 LED

GU5,3 - LED light bulb

10,00
iva esclusa

VAT not 
included

KIT GU5,3

Ø 10,5
4 1/8”

2
3/4”

9-
12

3 
1/

2”
-4

 3
/4

”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

BABOL P 0BABO0P00 B bianco lucido
B glossy white
B blanc brillant
B glanzweiß
B blanco brillante
B белый глянцевый

polietilene -                
laccato bianco
polyethylene -           
white lacquered
poliéthylène -           
blanc laqué
Weiß lackiert
polietilene -                  
lacado blanco
полиэтилен - белый 
лакированный

12 x 20W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
12 x G9 LED

G9 - LED light bulb

745,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 45
17 6/8”

46
18 1/8”

Ø 45
17 6/8”

178,5
70 3/8”

kg 10,00 m3 0,213 

0BABO0R00 B bianco lucido
B glossy white
B blanc brillant
B glanzweiß
B blanco brillante
B белый глянцевый

polietilene -                
laccato bianco
polyethylene -           
white lacquered
poliéthylène -           
blanc laqué
Weiß lackiert
polietilene -                  
lacado blanco
полиэтилен - белый 
лакированный

12 x 20W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
12 x G9 LED

G9 - LED light bulb

1.610,00
iva esclusa

VAT not 
included

con varialuce - with dimmer - avec variateur - mit Dimmer - con variador de luz - С диммером

BABOL R

kg 19,20 m3 0,683 

0BABO0S00 B bianco lucido
B glossy white
B blanc brillant
B glanzweiß
B blanco brillante
B белый глянцевый

polietilene -                
laccato bianco
polyethylene -           
white lacquered
poliéthylène -           
blanc laqué
Weiß lackiert
polietilene -                  
lacado blanco
полиэтилен - белый 
лакированный

12 x 20W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
12 x G9 LED

G9 - LED light bulb

755,00
iva esclusa

VAT not 
included

BABOL S

Ø 45
17 6/8”

50 - 300
19 5/8” - 118 1/8”

kg 10,80 m3 0,213

BABOL SV 0BABO0SV0 B bianco lucido
B glossy white
B blanc brillant
B glanzweiß
B blanco brillante
B белый глянцевый

polietilene -                
laccato bianco
polyethylene -           
white lacquered
poliéthylène -           
blanc laqué
Weiß lackiert
polietilene -                  
lacado blanco
полиэтилен - белый 
лакированный

20 x 20W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
20 x G9 LED

G9 - LED light bulb

1.250,00
iva esclusa

VAT not 
included

interruttore–varialuce terra tavolo - table–floor on–cord mini push dimmer - interrupteur-variateur terre/tableschalter - Dimmer Boden/Tisch - interruptor-variator de luz tierra/mesa
выключатель - диммер напольный/настольный

kg 14,50 m3 0,285

36
14 1/8”

m
ax 350

m
ax 137 34”

90
35

 3
/8

”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

0BELL0A00 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

2 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
2 x G9 LED

G9 - LED light bulb

125,00
iva esclusa

VAT not 
included

S - PROJECTION:8,5 cm

BELL A0

0BABO0SV0 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

195,00
iva esclusa

VAT not 
included

BELL S0

kg 1,20 m3 0,023 

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 3,00 m3 0,054 

BABOL T 0BABO0T00 B bianco lucido
B glossy white
B blanc brillant
B glanzweiß
B blanco brillante
B белый глянцевый

polietilene -                
laccato bianco
polyethylene -           
white lacquered
poliéthylène -           
blanc laqué
Weiß lackiert
polietilene -                  
lacado blanco
полиэтилен - белый 
лакированный

12 x 20W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
12 x G9 LED

G9 - LED light bulb

935,00
iva esclusa

VAT not 
included

con varialuce - with dimmer - avec variateur - mit Dimmer - con variador de luz - С диммером kg 10,40 m3 0,213 

Ø 45
17 6/8”

62
34 3/8”

12
4 3/4”

22
8 5/8”

17,5x12
6 7/8”x4 3/4”

40 - 220
15 3/4” - 86 5/8”

17,5x12
6 7/8”x4 3/4”

40 - 220
15 3/4” - 86 5/8”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

BELL S1D 0BELL0S10 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

220,00
iva esclusa

VAT not 
included

BELL S2D 0BELL0S20 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

2 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen
2 x E27 LED

E27 - LED light bulb

395,00
iva esclusa

VAT not 
included

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 3,00 m3 0,054

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 3,40 m3 0,054 

BELL S3V

BELL S3L

L - WIDTH:12 cm kg 5,60 m3 0,111 

con varialuce - with dimmer - avec variateur - mit Dimmer - con variador de luz - С диммером kg 6,80 m3 0,084 

17,5x12
6 7/8”x4 3/4”

22
8 5/8”

17,5x12
6 7/8”x4 3/4”

22
8 5/8”

100 x 12
39 3/8”x4 3/4”

40 - 200
15 3/4” - 78 3/4”

17,5 x 12
6 7/8”x4 3/4”

m
ax 400

m
ax 157 1/2”

17,5 x 12
6 7/8”x4 3/4”

m
ax 400

m
ax 157 1/2”

17,5x12
6 7/8”x4 3/4”

22
8 5/8”

0BELL0S33 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen
3 x E27 LED

E27 - LED light bulb

550,00
iva esclusa

VAT not 
included

0BELL0S35 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
3 x G9 LED

G9 - LED light bulb

605,00
iva esclusa

VAT not 
included
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

BELL S3V
kit attacco a parete
wall mount kit
kit sosten a pared
chrombügel
kit sosten a pared
набор для крепления к стене

kg 0,50 m3 0,011 

BELL T0

BERNINI S90 ED

kg 4,00 m3 0,047 

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

5BELL0035 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

25,00
iva esclusa

VAT not 
included

0BELL0T00 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

255,00
iva esclusa

VAT not 
included

38
15”

16
6 1/4”

17,5
6 7/8”

0BERN0S90 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo – alluminio 
anodizzato
C chrome – anodized 
aluminium
C chromé – aluminium 
anodisé
C verchromt – anodisier-
tes Aluminium
C cromo – aluminio 
anodizado
C хромированная 
- анодированный 
алюминий

18W 1800lm 
LED 2700K CRI90

+
9W 900lm

LED 2700K

1.920,00
iva esclusa

VAT not 
included

210
82 5/8”

Ø 90
35 3/8”

23 9”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

kg 6,00 m3 0,076 

BOA R 0BOA00R00
0BOA00R01
0BOA00R02
0BOA00R03
0BOA00R00
0BOA00R01
0BOA00R02
0BOA00R03
0BOA00R00
0BOA00R01
0BOA00R02
0BOA00R03
0BOA00R00
0BOA00R01
0BOA00R02
0BOA00R03
0BOA00R00
0BOA00R01
0BOA00R02
0BOA00R03
0BOA00R00

0BOA00R01

0BOA00R02

0BOA00R03

C cristallo borosilicato 
serigrafato
C clear borosilicate 
screen painting
C borosilicate transp. 
sérigraphié
C borosilikatglas 
transp.serigraphiert
C cristal borosilicado 
serigrafiado
C прозрачный - 
боросиликатное 
стекло с 
cериграфией

verniciato nero lucido
verniciato bianco lucido
verniciato grigio lucido
verniciato marrone lucido
painted polished black
painted polished white
painted polished grey
painted polished brown
laqué noir poli
laqué blanc poli
laqué gris poli
laqué marron poli
Glanzschwarz lackiert
Glanzweiß lackiert
Glanzgrau lackiert
Glanzbraun lackiert
lacado negro brillo
lacado blanco brillo
lacado gris brillo
lacado marrón brillo
чёрная глянцевая 
окрашенная 
белая глянцевая 
окрашенная
серая глянцевая 
окрашенная
коричневая глянцевая 
окрашенная

1 x 160W
R7s - alogena mm 114 HDG

R7s - halogen mm 114

390,00
iva esclusa

VAT not 
included

0BOA00R05 C cristallo borosilicato 
serigrafato
C clear borosilicate 
screen painting
C borosilicate transp. 
sérigraphié
C borosilikatglas 
transp.serigraphiert
C cristal borosilicado 
serigrafiado
C прозрачный - 
боросиликатное 
стекло с 
cериграфией

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

445,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 18
7”

173
68 1/8”

con varialuce - with dimmer - avec variateur - mit Dimmer - con variador de luz - С диммером kg 8,50 m3 0,180 

0BICE0P30 C cristallo - cristallo 
sabbiato
C clear - frosted
C transparent - 
transparent sablé
C kristall - sandge-
strahlt
C transparente - 
satinado
C прозрачный 
- прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой

B acciaio laccato bianco
B white lacquered steel
B acier blanc laqué
B weiß-lackierter Stahl
B acero blanco laqueado
B сталь белая 
лакированная

18W 1800lm
LED 2700K CRI90

360,00
iva esclusa

VAT not 
included

BICE P30 ED

22
8 5/8”

Ø 30
11 3/4”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

BOA S 0BOA00S10
0BOA00S11
0BOA00S12
0BOA00S13
0BOA00S10
0BOA00S11
0BOA00S12
0BOA00S13
0BOA00S10
0BOA00S11
0BOA00S12
0BOA00S13
0BOA00S10
0BOA00S11
0BOA00S12
0BOA00S13
0BOA00S10
0BOA00S11
0BOA00S12
0BOA00S13
0BOA00S10

0BOA00S11

0BOA00S12

0BOA00S13

C cristallo borosilicato 
serigrafato
C clear borosilicate 
screen painting
C borosilicate transp. 
sérigraphié
C borosilikatglas 
transp.serigraphiert
C cristal borosilicado 
serigrafiado
C прозрачный - 
боросиликатное 
стекло с 
cериграфией

verniciato nero lucido
verniciato bianco lucido
verniciato grigio lucido
verniciato marrone lucido
painted polished black
painted polished white
painted polished grey
painted polished brown
laqué noir poli
laqué blanc poli
laqué gris poli
laqué marron poli
Glanzschwarz lackiert
Glanzweiß lackiert
Glanzgrau lackiert
Glanzbraun lackiert
lacado negro brillo
lacado blanco brillo
lacado gris brillo
lacado marrón brillo
чёрная глянцевая 
окрашенная 
белая глянцевая 
окрашенная
серая глянцевая 
окрашенная
коричневая глянцевая 
окрашенная

1 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
1 x G9 LED

G9 - LED light bulb

200,00
iva esclusa

VAT not 
included

45 - 280
17 6/8” - 110 1/4”

Ø 18
7”

41
,5

16
 3

/8
”

0BOA00S15 C cristallo borosilicato 
serigrafato
C clear borosilicate 
screen painting
C borosilicate transp. 
sérigraphié
C borosilikatglas 
transp.serigraphiert
C cristal borosilicado 
serigrafiado
C прозрачный - 
боросиликатное 
стекло с 
cериграфией

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

250,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 4,5 m3 0,047 

BOA S1D 0BOA00S20
0BOA00S21
0BOA00S22
0BOA00S23
0BOA00S20
0BOA00S21
0BOA00S22
0BOA00S23
0BOA00S20
0BOA00S21
0BOA00S22
0BOA00S23
0BOA00S20
0BOA00S21
0BOA00S22
0BOA00S23
0BOA00S20
0BOA00S21
0BOA00S22
0BOA00S23
0BOA00S20

0BOA00S21

0BOA00S22

0BOA00S23

C cristallo borosilicato 
serigrafato
C clear borosilicate 
screen painting
C borosilicate transp. 
sérigraphié
C borosilikatglas 
transp.serigraphiert
C cristal borosilicado 
serigrafiado
C прозрачный - 
боросиликатное 
стекло с 
cериграфией

verniciato nero lucido
verniciato bianco lucido
verniciato grigio lucido
verniciato marrone lucido
painted polished black
painted polished white
painted polished grey
painted polished brown
laqué noir poli
laqué blanc poli
laqué gris poli
laqué marron poli
Glanzschwarz lackiert
Glanzweiß lackiert
Glanzgrau lackiert
Glanzbraun lackiert
lacado negro brillo
lacado blanco brillo
lacado gris brillo
lacado marrón brillo
чёрная глянцевая 
окрашенная 
белая глянцевая 
окрашенная
серая глянцевая 
окрашенная
коричневая глянцевая 
окрашенная

1 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
1 x G9 LED

G9 - LED light bulb

215,00
iva esclusa

VAT not 
included

0BOA00S25 C cristallo borosilicato 
serigrafato
C clear borosilicate 
screen painting
C borosilicate transp. 
sérigraphié
C borosilikatglas 
transp.serigraphiert
C cristal borosilicado 
serigrafiado
C прозрачный - 
боросиликатное 
стекло с 
cериграфией

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

265,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 18
7”

41
,5

16
 3

/8
”

cavo elettrico 300 cm - cables lenght 300 cm - câble électrique 300 cm - elektrisches Kabel 300 cm - cable eléctrico 300 cm - провод 3 м kg 4,5 m3 0,047 

Ø 18
7”

41
,5

16
 3

/8
”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

BOA S2D 0BOA00S30
0BOA00S31
0BOA00S32
0BOA00S33
0BOA00S30
0BOA00S31
0BOA00S32
0BOA00S33
0BOA00S30
0BOA00S31
0BOA00S32
0BOA00S33
0BOA00S30
0BOA00S31
0BOA00S32
0BOA00S33
0BOA00S30
0BOA00S31
0BOA00S32
0BOA00S33
0BOA00S30

0BOA00S31

0BOA00S32

0BOA00S33

C cristallo borosilicato 
serigrafato
C clear borosilicate 
screen painting
C borosilicate transp. 
sérigraphié
C borosilikatglas 
transp.serigraphiert
C cristal borosilicado 
serigrafiado
C прозрачный - 
боросиликатное 
стекло с 
cериграфией

verniciato nero lucido
verniciato bianco lucido
verniciato grigio lucido
verniciato marrone lucido
painted polished black
painted polished white
painted polished grey
painted polished brown
laqué noir poli
laqué blanc poli
laqué gris poli
laqué marron poli
Glanzschwarz lackiert
Glanzweiß lackiert
Glanzgrau lackiert
Glanzbraun lackiert
lacado negro brillo
lacado blanco brillo
lacado gris brillo
lacado marrón brillo
чёрная глянцевая 
окрашенная 
белая глянцевая 
окрашенная
серая глянцевая 
окрашенная
коричневая глянцевая 
окрашенная

2 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
2 x G9 LED

G9 - LED light bulb

425,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 18
7”

41
,5

16
 3

/8
”

0BOA00S35 C cristallo borosilicato 
serigrafato
C clear borosilicate 
screen painting
C borosilicate transp. 
sérigraphié
C borosilikatglas 
transp.serigraphiert
C cristal borosilicado 
serigrafiado
C прозрачный - 
боросиликатное 
стекло с 
cериграфией

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

510,00
iva esclusa

VAT not 
included

cavo elettrico 300 cm - cables lenght 300 cm - câble électrique 300 cm - elektrisches Kabel 300 cm - cable eléctrico 300 cm - провод 3 м kg 5,00 m3 0,115 

BOA S3D 0BOA00S40
0BOA00S41
0BOA00S42
0BOA00S43
0BOA00S40
0BOA00S41
0BOA00S42
0BOA00S43
0BOA00S40
0BOA00S41
0BOA00S42
0BOA00S43
0BOA00S40
0BOA00S41
0BOA00S42
0BOA00S43
0BOA00S40
0BOA00S41
0BOA00S42
0BOA00S43
0BOA00S40

0BOA00S41

0BOA00S42

0BOA00S43

C cristallo borosilicato 
serigrafato
C clear borosilicate 
screen painting
C borosilicate transp. 
sérigraphié
C borosilikatglas 
transp.serigraphiert
C cristal borosilicado 
serigrafiado
C прозрачный - 
боросиликатное 
стекло с 
cериграфией

verniciato nero lucido
verniciato bianco lucido
verniciato grigio lucido
verniciato marrone lucido
painted polished black
painted polished white
painted polished grey
painted polished brown
laqué noir poli
laqué blanc poli
laqué gris poli
laqué marron poli
Glanzschwarz lackiert
Glanzweiß lackiert
Glanzgrau lackiert
Glanzbraun lackiert
lacado negro brillo
lacado blanco brillo
lacado gris brillo
lacado marrón brillo
чёрная глянцевая 
окрашенная 
белая глянцевая 
окрашенная
серая глянцевая 
окрашенная
коричневая глянцевая 
окрашенная

3 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
3 x G9 LED

G9 - LED light bulb

615,00
iva esclusa

VAT not 
included

0BOA00S45 C cristallo borosilicato 
serigrafato
C clear borosilicate 
screen painting
C borosilicate transp. 
sérigraphié
C borosilikatglas 
transp.serigraphiert
C cristal borosilicado 
serigrafiado
C прозрачный - 
боросиликатное 
стекло с 
cериграфией

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

730,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 18
7”

41
,5

16
 3

/8
”

cavo elettrico 300 cm - cables lenght 300 cm - câble électrique 300 cm - elektrisches Kabel 300 cm - cable eléctrico 300 cm - провод 3 м kg 6,00 m3 0,115 

Ø 18
7”

41
,5

16
 3

/8
”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

BOA S4D 0BOA00S50
0BOA00S51
0BOA00S52
0BOA00S53
0BOA00S50
0BOA00S51
0BOA00S52
0BOA00S53
0BOA00S50
0BOA00S51
0BOA00S52
0BOA00S53
0BOA00S50
0BOA00S51
0BOA00S52
0BOA00S53
0BOA00S50
0BOA00S51
0BOA00S52
0BOA00S53
0BOA00S50

0BOA00S51

0BOA00S52

0BOA00S53

C cristallo borosilicato 
serigrafato
C clear borosilicate 
screen painting
C borosilicate transp. 
sérigraphié
C borosilikatglas 
transp.serigraphiert
C cristal borosilicado 
serigrafiado
C прозрачный - 
боросиликатное 
стекло с 
cериграфией

verniciato nero lucido
verniciato bianco lucido
verniciato grigio lucido
verniciato marrone lucido
painted polished black
painted polished white
painted polished grey
painted polished brown
laqué noir poli
laqué blanc poli
laqué gris poli
laqué marron poli
Glanzschwarz lackiert
Glanzweiß lackiert
Glanzgrau lackiert
Glanzbraun lackiert
lacado negro brillo
lacado blanco brillo
lacado gris brillo
lacado marrón brillo
чёрная глянцевая 
окрашенная 
белая глянцевая 
окрашенная
серая глянцевая 
окрашенная
коричневая глянцевая 
окрашенная

4 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
4 x G9 LED

G9 - LED light bulb

805,00
iva esclusa

VAT not 
included

0BOA00S55 C cristallo borosilicato 
serigrafato
C clear borosilicate 
screen painting
C borosilicate transp. 
sérigraphié
C borosilikatglas 
transp.serigraphiert
C cristal borosilicado 
serigrafiado
C прозрачный - 
боросиликатное 
стекло с 
cериграфией

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

950,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 18
7”

41
,5

16
 3

/8
”

kg 7,00 m3 0,147 cavo elettrico 300 cm - cables lenght 300 cm - câble électrique 300 cm - elektrisches Kabel 300 cm - cable eléctrico 300 cm - провод 3 м

BOA S5D 0BOA00S60
0BOA00S61
0BOA00S62
0BOA00S63
0BOA00S60
0BOA00S61
0BOA00S62
0BOA00S63
0BOA00S60
0BOA00S61
0BOA00S62
0BOA00S63
0BOA00S60
0BOA00S61
0BOA00S62
0BOA00S63
0BOA00S60
0BOA00S61
0BOA00S62
0BOA00S63
0BOA00S60

0BOA00S61

0BOA00S62

0BOA00S63

C cristallo borosilicato 
serigrafato
C clear borosilicate 
screen painting
C borosilicate transp. 
sérigraphié
C borosilikatglas 
transp.serigraphiert
C cristal borosilicado 
serigrafiado
C прозрачный - 
боросиликатное 
стекло с 
cериграфией

verniciato nero lucido
verniciato bianco lucido
verniciato grigio lucido
verniciato marrone lucido
painted polished black
painted polished white
painted polished grey
painted polished brown
laqué noir poli
laqué blanc poli
laqué gris poli
laqué marron poli
Glanzschwarz lackiert
Glanzweiß lackiert
Glanzgrau lackiert
Glanzbraun lackiert
lacado negro brillo
lacado blanco brillo
lacado gris brillo
lacado marrón brillo
чёрная глянцевая 
окрашенная 
белая глянцевая 
окрашенная
серая глянцевая 
окрашенная
коричневая глянцевая 
окрашенная

5 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
5 x G9 LED

G9 - LED light bulb

990,00
iva esclusa

VAT not 
included

0BOA00S65 C cristallo borosilicato 
serigrafato
C clear borosilicate 
screen painting
C borosilicate transp. 
sérigraphié
C borosilikatglas 
transp.serigraphiert
C cristal borosilicado 
serigrafiado
C прозрачный - 
боросиликатное 
стекло с 
cериграфией

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1.170,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 18
7”

41
,5

16
 3

/8
”

cavo elettrico 300 cm - cables lenght 300 cm - câble électrique 300 cm - elektrisches Kabel 300 cm - cable eléctrico 300 cm - провод 3 м kg 8,00 m3 0,147 

Ø 18
7”

41
,5

16
 3

/8
”

Ø 18
7”

41
,5

16
 3

/8
”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

BOA S6D 0BOA00S70
0BOA00S71
0BOA00S72
0BOA00S73
0BOA00S70
0BOA00S71
0BOA00S72
0BOA00S73
0BOA00S70
0BOA00S71
0BOA00S72
0BOA00S73
0BOA00S70
0BOA00S71
0BOA00S72
0BOA00S73
0BOA00S70
0BOA00S71
0BOA00S72
0BOA00S73
0BOA00S70

0BOA00S71

0BOA00S72

0BOA00S73

C cristallo borosilicato 
serigrafato
C clear borosilicate 
screen painting
C borosilicate transp. 
sérigraphié
C borosilikatglas 
transp.serigraphiert
C cristal borosilicado 
serigrafiado
C прозрачный - 
боросиликатное 
стекло с 
cериграфией

verniciato nero lucido
verniciato bianco lucido
verniciato grigio lucido
verniciato marrone lucido
painted polished black
painted polished white
painted polished grey
painted polished brown
laqué noir poli
laqué blanc poli
laqué gris poli
laqué marron poli
Glanzschwarz lackiert
Glanzweiß lackiert
Glanzgrau lackiert
Glanzbraun lackiert
lacado negro brillo
lacado blanco brillo
lacado gris brillo
lacado marrón brillo
чёрная глянцевая 
окрашенная 
белая глянцевая 
окрашенная
серая глянцевая 
окрашенная
коричневая глянцевая 
окрашенная

6 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
6 x G9 LED

G9 - LED light bulb

1.180,00
iva esclusa

VAT not 
included

0BOA00S75 C cristallo borosilicato 
serigrafato
C clear borosilicate 
screen painting
C borosilicate transp. 
sérigraphié
C borosilikatglas 
transp.serigraphiert
C cristal borosilicado 
serigrafiado
C прозрачный - 
боросиликатное 
стекло с 
cериграфией

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1.390,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 18
7”

41
,5

16
 3

/8
”

cavo elettrico 300 cm - cables lenght 300 cm - câble électrique 300 cm - elektrisches Kabel 300 cm - cable eléctrico 300 cm - провод 3 м kg 9,00 m3 0,147 

BOA S3L 0BOA00S80
0BOA00S81
0BOA00S82
0BOA00S83
0BOA00S80
0BOA00S81
0BOA00S82
0BOA00S83
0BOA00S80
0BOA00S81
0BOA00S82
0BOA00S83
0BOA00S80
0BOA00S81
0BOA00S82
0BOA00S83
0BOA00S80
0BOA00S81
0BOA00S82
0BOA00S83
0BOA00S80

0BOA00S81

0BOA00S82

0BOA00S83

C cristallo borosilicato 
serigrafato
C clear borosilicate 
screen painting
C borosilicate transp. 
sérigraphié
C borosilikatglas 
transp.serigraphiert
C cristal borosilicado 
serigrafiado
C прозрачный - 
боросиликатное 
стекло с 
cериграфией

verniciato nero lucido
verniciato bianco lucido
verniciato grigio lucido
verniciato marrone lucido
painted polished black
painted polished white
painted polished grey
painted polished brown
laqué noir poli
laqué blanc poli
laqué gris poli
laqué marron poli
Glanzschwarz lackiert
Glanzweiß lackiert
Glanzgrau lackiert
Glanzbraun lackiert
lacado negro brillo
lacado blanco brillo
lacado gris brillo
lacado marrón brillo
чёрная глянцевая 
окрашенная 
белая глянцевая 
окрашенная
серая глянцевая 
окрашенная
коричневая глянцевая 
окрашенная

3 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
3 x G9 LED

G9 - LED light bulb

700,00
iva esclusa

VAT not 
included

0BOA00S85 C cristallo borosilicato 
serigrafato
C clear borosilicate 
screen painting
C borosilicate transp. 
sérigraphié
C borosilikatglas 
transp.serigraphiert
C cristal borosilicado 
serigrafiado
C прозрачный - 
боросиликатное 
стекло с 
cериграфией

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

835,00
iva esclusa

VAT not 
included

100
39 3/8”

45 - 280
17 6/8” - 110 1/4”

Ø 18
7”

41
,5

16
 3

/8
”

cavo elettrico 300 cm - cables lenght 300 cm - câble électrique 300 cm - elektrisches Kabel 300 cm - cable eléctrico 300 cm - провод 3 м kg 7,20 m3 0,142 

Ø 18
7”

41
,5

16
 3

/8
”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

CANNETTATA A42 0CANN0A43C C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

laccato bianco RAL 9003
white lacquered RAL 9003
laqué blanc RAL 9003
lackiert weiß RAL 9003
barnizado blanco RAL 9003
белая лакированная 
RAL 9003

16W 1300lm
LED 2700K

375,00
iva esclusa

VAT not 
included

13
5 1/8”

42
16 1/2”

S - PROJECTION:21 cm kg 4,00 m3 0,115 

CANNETTATA P42 ED 0CANN0P43C C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

B laccato bianco       
RAL 9003
B white lacquered RAL 
9003
B laqué blanc           
RAL 9003
B lackiert weiß          
RAL 9003
B barnizado blanco   
RAL 9003
B белая лакированная 
RAL 9003

25W 2500lm
LED 2700K CRI90

510,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 8,10 m3 0,115 

CANNETTATA P52 ED 0CANN0P53C C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

B laccato bianco       
RAL 9003
B white lacquered RAL 
9003
B laqué blanc           
RAL 9003
B lackiert weiß          
RAL 9003
B barnizado blanco   
RAL 9003
B белая лакированная 
RAL 9003

42W 4200lm
LED 2700K CRI90

720,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 9,60 m3 0,147

CANNETTATA S42 ED 0CANN0S43C C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

B alluminio anodizzato
laccato bianco RAL 9003
B anodized aluminium
white lacquered RAL 9003
B aluminium anodisé
laqué blanc RAL 9003
B Aluminium eloxiert
lackiert weiß RAL 9003
B aluminio anodizado
barnizado blanco RAL 9003
B анодированный 
алюминий белый 
лакированный RAL 9003

25W 2500lm
LED 2700K CRI90

565,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 42
16 1/2”

43 - 313
17” - 123 3/8”

13
5 

1/
8”

ED alimentatore elettronico dimmerabile - ED electronic ballast dimmable - ED alimentateur électronique à gradation - ED elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - ED alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

kg 8,80 m3 0,073 

ED alimentatore elettronico dimmerabile - ED electronic ballast dimmable - ED alimentateur électronique à gradation - ED elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - ED alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

ED alimentatore elettronico dimmerabile - ED electronic ballast dimmable - ED alimentateur électronique à gradation - ED elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - ED alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

18,5
7 1/4”

Ø 42
16 1/2”

20,5
8”

Ø 52
20 1/2”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

CANNETTATA S42
HALOGEN

0CANN0S45 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

B alluminio anodizzato
laccato bianco RAL 9003
B anodized aluminium
white lacquered RAL 9003
B aluminium anodisé
laqué blanc RAL 9003
B Aluminium eloxiert
lackiert weiß RAL 9003
B aluminio anodizado
barnizado blanco RAL 9003
B анодированный 
алюминий белый 
лакированный RAL 9003

1 x 120W
R7s - alogena mm 75 HDG

R7s - halogen mm 75

400,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 42
16 1/2”

43 - 313
17” - 123 3/8”

13
5 

1/
8”

kg 8,80 m3 0,073 

CANNETTATA S52 ED 0CANN0S53C C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

B alluminio anodizzato
laccato bianco RAL 9003
B anodized aluminium
white lacquered RAL 9003
B aluminium anodisé
laqué blanc RAL 9003
B Aluminium eloxiert
lackiert weiß RAL 9003
B aluminio anodizado
barnizado blanco RAL 9003
B анодированный 
алюминий белый 
лакированный RAL 9003

42W 4200lm 
LED 2700K CRI90

880,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 52
20 1/2”

45 - 315
17 6/8” - 124 1/8”

15 6”

kg 10,70 m3 0,120 

CANNETTATA S52
HALOGEN

0CANN0S55 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

B alluminio anodizzato
laccato bianco RAL 9003
B anodized aluminium
white lacquered RAL 9003
B aluminium anodisé
laqué blanc RAL 9003
B Aluminium eloxiert
lackiert weiß RAL 9003
B aluminio anodizado
barnizado blanco RAL 9003
B анодированный 
алюминий белый 
лакированный RAL 9003

1 x 160W
R7s - alogena mm 114 HDG

R7s - halogen mm 114

555,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 10,70 m3 0,120

CARRé AG 0CARR0A14 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo satinato
C satined chromed
C chromé satiné
C Chrom satiniert
C cromo satinado
C хромированная 
cатинированная

2 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

2 x 100W
E27 - SPOT R80 IRR/N

2 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

2 x E27 LED
E27 - LED light bulb

270,00
iva esclusa

VAT not 
included

15,5
6 1/8”

42
16 1/2”

12
4 3/4”

kg 5,40 m3 0,047 

Ø 52
20 1/2”

45 - 315
17 6/8” - 124 1/8”

15 6”

ED alimentatore elettronico dimmerabile - ED electronic ballast dimmable - ED alimentateur électronique à gradation - ED elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - ED alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

CARRé AP 0CARR0A10 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo satinato
C satined chromed
C chromé satiné
C Chrom satiniert
C cromo satinado
C хромированная 
cатинированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

185,00
iva esclusa

VAT not 
included

15,5
6 1/8”

27
10 5/8”

12
4 3/4”

kg 1,20 m3 0,023 

0CARR0S10 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo satinato
C satined chromed
C chromé satiné
C Chrom satiniert
C cromo satinado
C хромированная 
cатинированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

210,00
iva esclusa

VAT not 
included

CARRé S1G 0CARR0S14 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo satinato
C satined chromed
C chromé satiné
C Chrom satiniert
C cromo satinado
C хромированная 
cатинированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

275,00
iva esclusa

VAT not 
included

CARRé S1P

14,5x14,5
5 3/4”x5 3/4”

45 - 220
17 6/8” - 86 5/8”

14,5x14,5
5 3/4”x5 3/4”

60 - 240
23 5/8” - 94 1/2”

kg 5,00 m3 0,047 

kg 1,20 m3 0,023 

CARRé S1PD 0CARR0S12 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo satinato
C satined chromed
C chromé satiné
C Chrom satiniert
C cromo satinado
C хромированная 
cатинированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

230,00
iva esclusa

VAT not 
included

14,5x14,5
5 3/4”x5 3/4”

27
10 5/8”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 2,80 m3 0,023 

15,5
6 1/8”

27
10 5/8”

12
4 3/4”

14,5x14,5
5 3/4”x5 3/4”

27
10 5/8”

14,5x14,5
5 3/4”x5 3/4”

60 - 240
23 5/8” - 94 1/2”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

CARRé S1GD 0CARR0S16 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo satinato
C satined chromed
C chromé satiné
C Chrom satiniert
C cromo satinado
C хромированная 
cатинированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

295,00
iva esclusa

VAT not 
included

14,5x14,5
5 3/4”x5 3/4”

42
16 1/2”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 5,20 m3 0,047 

CARRé S3PD 0CARR0S30 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo satinato
C satined chromed
C chromé satiné
C Chrom satiniert
C cromo satinado
C хромированная 
cатинированная

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
3 x E27 LED

E27 - LED light bulb

600,00
iva esclusa

VAT not 
included

CARRé S2GD 0CARR0S26 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo satinato
C satined chromed
C chromé satiné
C Chrom satiniert
C cromo satinado
C хромированная 
cатинированная

2 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

2 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
2 x E27 LED

E27 - LED light bulb

540,00
iva esclusa

VAT not 
included

CARRé S2PD 0CARR0S20 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo satinato
C satined chromed
C chromé satiné
C Chrom satiniert
C cromo satinado
C хромированная 
cатинированная

2 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

2 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
2 x E27 LED

E27 - LED light bulb

415,00
iva esclusa

VAT not 
included

14,5x14,5
5 3/4”x5 3/4”

27
10 5/8”

14,5x14,5
5 3/4”x5 3/4”

42
16 1/2”

27
10 5/8”

14,5x14,5
5 3/4”x5 3/4”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 5,50 m3 0,047 

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 5,20 m3 0,115 

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 5,90 m3 0,115 

14,5x14,5
5 3/4”x5 3/4”

42
16 1/2”

14,5x14,5
5 3/4”x5 3/4”

27
10 5/8”

14,5x14,5
5 3/4”x5 3/4”

42
16 1/2”

27
10 5/8”

14,5x14,5
5 3/4”x5 3/4”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

CARRé S3GD 0CARR0S36 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo satinato
C satined chromed
C chromé satiné
C Chrom satiniert
C cromo satinado
C хромированная 
cатинированная

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
3 x E27 LED

E27 - LED light bulb

790,00
iva esclusa

VAT not 
included

14,5x14,5
5 3/4”x5 3/4”

42
16 1/2”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 6,60 m3 0,115 

CARRé S3PL 0CARR0S32 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo satinato
C satined chromed
C chromé satiné
C Chrom satiniert
C cromo satinado
C хромированная 
cатинированная

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
3 x E27 LED

E27 - LED light bulb

560,00
iva esclusa

VAT not 
included

CARRé S6GD 0CARR0S66 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo satinato
C satined chromed
C chromé satiné
C Chrom satiniert
C cromo satinado
C хромированная 
cатинированная

6 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

6 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
6 x E27 LED

E27 - LED light bulb

1.520,00
iva esclusa

VAT not 
included

CARRé S6PD 0CARR0S60 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo satinato
C satined chromed
C chromé satiné
C Chrom satiniert
C cromo satinado
C хромированная 
cатинированная

6 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

6 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
6 x E27 LED

E27 - LED light bulb

1.145,00
iva esclusa

VAT not 
included

14,5x14,5
5 3/4”x5 3/4”

27
10 5/8”

14,5x14,5
5 3/4”x5 3/4”

42
16 1/2”

100
39 3/8”

45 - 160
17 6/8” - 63”

41,5
16 3/8”

14,5
5 3/4”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 10,00 m3 0,147 

kg 7,90 m3 0,142 

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 7,00 m3 0,148 
14,5x14,5

5 3/4”x5 3/4”
27

10 5/8”

14,5x14,5
5 3/4”x5 3/4”

42
16 1/2”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

CARRé S3GL 0CARR0S38 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo satinato
C satined chromed
C chromé satiné
C Chrom satiniert
C cromo satinado
C хромированная 
cатинированная

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
3 x E27 LED

E27 - LED light bulb

775,00
iva esclusa

VAT not 
included

100
39 3/8”

60 - 175
23 5/8” - 68 7/8”

41,5
16 3/8”

14,5
5 3/4”

kg 8,50 m3 0,142 

CHARLOTTE A1 0CHAR0A10 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo - acciaio lucido
C chrome-polished steel
C chromé - acier poli
C Chrom - Stahl glänzend
C cromo - acero brillante
C хромированная - 
полированная сталь

1 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
1 x G9 LED

G9 - LED light bulb

300,00
iva esclusa

VAT not 
included

CARRé SV
kit attacco a parete
wall mount kit
kit sosten a pared
chrombügel
kit sosten a pared
набор для крепления к стене

5CARR0035 C cromo satinato
C satined chromed
C chromé satiné
C Chrom satiniert
C cromo satinado
C хромированная 
cатинированная

25,00
iva esclusa

VAT not 
included

CARRé SV 0CARR0S00 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo satinato
C satined chromed
C chromé satiné
C Chrom satiniert
C cromo satinado
C хромированная 
cатинированная

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen
3 x E27 LED

E27 - LED light bulb

645,00
iva esclusa

VAT not 
included

14,5x14,5
5 3/4”x5 3/4”

m
ax 400

m
ax 157 1/2”

17
6 5/8”

16,5
6 1/2”

con varialuce - with dimmer - avec variateur - mit Dimmer - con variador de luz - С диммером kg 8,70 m3 0,102 

kg 0,50 m3 0,011 

L - WIDTH:17 cm kg 3,00 m3 0,023 
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

CHARLOTTE A3 0CHAR0A30 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo - acciaio lucido
C chrome-polished steel
C chromé - acier poli
C Chrom - Stahl glänzend
C cromo - acero brillante
C хромированная - 
полированная сталь

3 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
3 x G9 LED

G9 - LED light bulb

655,00
iva esclusa

VAT not 
included

17
6 5/8”

16,5
6 1/2”

L - WIDTH:50 cm kg 7,50 m3 0,115

CHARLOTTE R1 0CHAR0R10 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo - acciaio lucido
C chrome-polished steel
C chromé - acier poli
C Chrom - Stahl glänzend
C cromo - acero brillante
C хромированная - 
полированная сталь

1 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
1 x G9 LED

G9 - LED light bulb

540,00
iva esclusa

VAT not 
included

CHARLOTTE P1 0CHAR0P10 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo - acciaio lucido
C chrome-polished steel
C chromé - acier poli
C Chrom - Stahl glänzend
C cromo - acero brillante
C хромированная - 
полированная сталь

1 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
1 x G9 LED

G9 - LED light bulb

155,00
iva esclusa

VAT not 
included

CHARLOTTE L1 0CHAR0L10 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo - acciaio lucido
C chrome-polished steel
C chromé - acier poli
C Chrom - Stahl glänzend
C cromo - acero brillante
C хромированная - 
полированная сталь

1 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
1 x G9 LED

G9 - LED light bulb

160,00
iva esclusa

VAT not 
included

16
6 1/4”

Ø 10
4”

Ø 10
4”

13,5
5 1/4”

175
68 7/8”

Ø 30
11 3/4”

kg 2,30 m3 0,023 

con varialuce - with dimmer - avec variateur - mit Dimmer - con variador de luz - С диммером kg 10,00 m3 0,087 

kg 2,30 m3 0,023 
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

CHARLOTTE S1/S1D 0CHAR0S10 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo - acciaio lucido
C chrome-polished steel
C chromé - acier poli
C Chrom - Stahl glänzend
C cromo - acero brillante
C хромированная - 
полированная сталь

1 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
1 x G9 LED

G9 - LED light bulb

205,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 10
4”

20 - 200
7 7/8” - 78 3/4”

11
4 

3/
8”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 2,40 m3 0,023 

CHARLOTTE S6D 0CHAR0S16 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo - acciaio lucido
C chrome-polished steel
C chromé - acier poli
C Chrom - Stahl glänzend
C cromo - acero brillante
C хромированная - 
полированная сталь

6 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
6 x G9 LED

G9 - LED light bulb

840,00
iva esclusa

VAT not 
included

CHARLOTTE S3D 0CHAR0S13 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo - acciaio lucido
C chrome-polished steel
C chromé - acier poli
C Chrom - Stahl glänzend
C cromo - acero brillante
C хромированная - 
полированная сталь

3 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
3 x G9 LED

G9 - LED light bulb

445,00
iva esclusa

VAT not 
included

CHARLOTTE S2D 0CHAR0S12 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo - acciaio lucido
C chrome-polished steel
C chromé - acier poli
C Chrom - Stahl glänzend
C cromo - acero brillante
C хромированная - 
полированная сталь

2 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
2 x G9 LED

G9 - LED light bulb

315,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 10
4”

11
4 

3/
8”

Ø 10
4”

11
4 

3/
8”

Ø 10
4”

11
4 

3/
8”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 3,00 m3 0,023 

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 8,00 m3 0,047 

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 12,00 m3 0,047 

Ø 10
4”

11
4 

3/
8”

Ø 10
4”

11
4 

3/
8”

Ø 10
4”

11
4 

3/
8”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

CHARLOTTE S3L 0CHAR0S30 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo - acciaio lucido
C chrome-polished steel
C chromé - acier poli
C Chrom - Stahl glänzend
C cromo - acero brillante
C хромированная - 
полированная сталь

3 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
3 x G9 LED

G9 - LED light bulb

540,00
iva esclusa

VAT not 
included

50
19 5/8”

20 - 170
7 7/8” - 67”

Ø 10
4”

11
4 

3/
8”

kg 8,00 m3 0,047

CHARLOTTE T1

CHARLOTTE S5L 0CHAR0S50 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo - acciaio lucido
C chrome-polished steel
C chromé - acier poli
C Chrom - Stahl glänzend
C cromo - acero brillante
C хромированная - 
полированная сталь

5 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
5 x G9 LED

G9 - LED light bulb

815,00
iva esclusa

VAT not 
included

100
38 3/8”

20 - 170
7 7/8” - 67”

Ø 10
4”

11
4 

3/
8”

25
9 7/8”

Ø 10
4”

0CHAR0T10 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo - acciaio lucido
C chrome-polished steel
C chromé - acier poli
C Chrom - Stahl glänzend
C cromo - acero brillante
C хромированная - 
полированная сталь

1 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
1 x G9 LED

G9 - LED light bulb

205,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 2,40 m3 0,023 

kg 11,00 m3 0,102 

25
9 7/8”

Ø 10
4”

CHéRIE AP3 0CHER0A-3 cristallo borosilicato
clear borosilicate 
glass
borosilicate transparent
borosilikatglas 
transparent
cristal borosilicado
прозрачный - 
боросиликатное 
стекло

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

3 x 35W-12V
GU5,3 - alluminio HAGS/UB

GU5,3 - aluminium
3 x GU5,3 LED

GU5,3 - LED light bulb

1.005,00
iva esclusa

VAT not 
included

trasformatore elett. dimm. - electronic transformer dimmable - transformateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - trasformador electrónico regulador de luz
электронный трансформатор с диммером

kg 4,80 m3 0,061 

51
20”

60
23 5/8”

16
6 1/4”

7CHER0A30 cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

465,00
iva esclusa

VAT not 
included

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

36 anelli
36 glass rings
36 anneaux
36 ringe
36 anillos
36 колец
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

CHéRIE S6

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

trasformatore elett. dimm. - electronic transformer dimmable - transformateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - trasformador electrónico regulador de luz
электронный трансформатор с диммером

kg 15,30 m3 0,232 

144 anelli
144 glass rings
144 anneaux
144 ringe
144 anillos
144 кольца

CHéRIE S3

trasformatore elett. dimm. - electronic transformer dimmable - transformateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - trasformador electrónico regulador de luz
электронный трансформатор с диммером

kg 8,70 m3 0,118 

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

72 anelli
72 glass rings
72 anneaux
72 ringe
72 anillos
72 кольца

CHéRIE AP6

102
40 1/8”

60
23 5/8”

16
6 1/4”

0CHER0A-6 cristallo borosilicato
clear borosilicate 
glass
borosilicate transparent
borosilikatglas 
transparent
cristal borosilicado
прозрачный - 
боросиликатное 
стекло

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

6 x 35W-12V
GU5,3 - alluminio HAGS/UB

GU5,3 - aluminium
6 x GU5,3 LED

GU5,3 - LED light bulb

1.765,00
iva esclusa

VAT not 
included

72 anelli
72 glass rings
72 anneaux
72 ringe
72 anillos
72 кольца

7CHER0A60 cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

685,00
iva esclusa

VAT not 
included

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

trasformatore elett. dimm. - electronic transformer dimmable - transformateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - trasformador electrónico regulador de luz
электронный трансформатор с диммером

kg 10,00 m3 0,119 

0CHER0S-3 cristallo borosilicato
clear borosilicate 
glass
borosilicate transparent
borosilikatglas 
transparent
cristal borosilicado
прозрачный - 
боросиликатное 
стекло

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

3 x 35W-12V
GU5,3 - alluminio HAGS/UB

GU5,3 - aluminium
3 x GU5,3 LED

GU5,3 - LED light bulb

1.635,00
iva esclusa

VAT not 
included

7CHER0S30 cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

555,00
iva esclusa

VAT not 
included

70 - 250
27 1/2” - 98 3/8”

30
11 3/4”

51
20”

63
24

 3
/4

”

0CHER0S-6 cristallo borosilicato
clear borosilicate 
glass
borosilicate transparent
borosilikatglas 
transparent
cristal borosilicado
прозрачный - 
боросиликатное 
стекло

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

6 x 35W-12V
GU5,3 - alluminio HAGS/UB

GU5,3 - aluminium
6 x GU5,3 LED

GU5,3 - LED light bulb

2.950,00
iva esclusa

VAT not 
included

7CHER0S60 cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

790,00
iva esclusa

VAT not 
included

70 - 250
27 1/2” - 98 3/8”

30
11 3/4”

102
40 1/8”

63
24

 3
/4

”

8CHER0000 cristallo borosilicato
clear borosilicate 
glass
borosilicate transparent
borosilikatglas 
transparent
cristal borosilicado
прозрачный - 
боросиликатное 
стекло

15,00
iva esclusa

VAT not 
included

8CHER0012 180,00
iva esclusa

VAT not 
included

8CHER0036 540,00
iva esclusa

VAT not 
included

CHéRIE vetro anello
glass ring
anneau en verre
glasring
vidrio anello
кольцо из стекла

set 12 anelli
set of 12 rings
12 anneaux
12 ringe
12 anillos
набор 12 колец

set 36 anelli
set of 36 rings
36 anneaux
36 ringe
36 anillos
набор 36 колец

8CHER0000 kg 0,52 m3 0,23 - 8CHER0012 kg 1,00 m3 0,16 - 8CHER0036 kg 2,20 m3 0,38
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

DIAPHANÈS R45 ED

con varialuce - with dimmer - avec variateur - mit Dimmer - con variador de luz - С диммером kg 25,00 m3 0,324

1
7
5

6
8
 7

/8
”

Ø 45
17 6/8”

3
5

1
3
 3

/4
”

Ø 30
11 3/4”

190
74 7/8”

22
8 

5/
8”

DIAPHANÈS S30 ED 0DIAP0S30 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

B laccato bianco lucido
B polished white 
lacquered
B laqué blanc poli
B Weiß lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
B белая лакированная 
глянцевая

25W 2500lm
LED 2700K CRI90

+
6W 600lm

LED 2700K CRI90

645,00
iva esclusa

VAT not 
included

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

CHéRIE sistema modulare estensibile su richiesta fino ad 
un'altezza massima di 10 mt. 144 anelli al mq.
modular system that can be extended to a maxi-
mum height of 10 M. 144 glass ring for sqmt.
on peut réaliser des hauteurs jusqu'à 10 
mètres.144 anneaux par mq.
Chèrie Modell kann eine Maximallänge von 10 m 
erreichen.144 Glasringe pro Quadratmeter.
de Majo Illuminazione mediante pedidos espe-
ciales, puede fabricar el modelo Chèrie hasta 
una altura de 10 metros.144 anillos al mq.
модульная система по запросу, максимальная 
высота 10 м - 144 кольца на кв. м

DIAPHANÈS S45 ED 0DIAP0S45 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

B laccato bianco lucido
B polished white 
lacquered
B laqué blanc poli
B Weiß lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
B белая лакированная 
глянцевая

35W 3500lm
LED 2700K CRI90

+
9W 900lm

LED 2700K CRI90

905,00
iva esclusa

VAT not 
included

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

Ø 45
17 6/8”

190
74 7/8”

35
13

 3
/4

”

kg 9,00 m3 0,216 

0DIAP0R45 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

B laccato bianco lucido
B polished white 
lacquered
B laqué blanc poli
B Weiß lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
B белая лакированная 
глянцевая

35W 3500lm 
LED 2700K CRI90

+
9W 900lm

LED 2700K CRI90

1.290,00
iva esclusa

VAT not 
included
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

DOME A13 ED

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

DOME A26

17
6 5/8”

Ø 13
5 1/8”

16,5
6 1/2”

0DOME0A10 tortora
turtle-dove grey
gris tourterelle
Turteltaube Grau
gris tórtola
бледно-коричневый 
с серым оттенком

C paralume panna
cromo
C shade ivory
chrome
C abat-jour crème
chrome
C cremefarbiger Schirm
verchromt
C pantalla marfil
cromo
C абажур кремовый - 
хромированная

9W 840lm
LED 2700K CRI90

310,00
iva esclusa

VAT not 
included

0DOME0A11 aranciato
orange
orange
orange
naranja
оранжевый

C paralume tortora
cromo
C shade turtle-dove grey
chrome
C abat-jour gris tourterelle
chrome
C Turteltauben-Grau Schirm
verchromt
C pantalla gris tórtola
cromo
C абажур бледно-
коричневый с 
серым оттенком – 
хромированная

310,00
iva esclusa

VAT not 
included

24
9 1/2”

26
10 1/4”

13
5 1/8”

0DOME0A20 tortora
turtle-dove grey
gris tourterelle
Turteltaube Grau
gris tórtola
бледно-коричневый 
с серым оттенком

C paralume panna
cromo
C shade ivory
chrome
C abat-jour crème
chrome
C cremefarbiger Schirm
verchromt
C pantalla marfil
cromo
C абажур кремовый - 
хромированная

12W 1200lm
LED 2700K CRI90

340,00
iva esclusa

VAT not 
included

0DOME0A21 aranciato
orange
orange
orange
naranja
оранжевый

C paralume tortora
cromo
C shade turtle-dove grey
chrome
C abat-jour gris tourterelle
chrome
C Turteltauben-Grau Schirm
verchromt
C pantalla gris tórtola
cromo
C абажур бледно-
коричневый с 
серым оттенком – 
хромированная

340,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 1,70 m3 0,019 
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

DOME P38 ED

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

DOME P50 ED

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

0DOME0P10 tortora
turtle-dove grey
gris tourterelle
Turteltaube Grau
gris tórtola
бледно-коричневый 
с серым оттенком

C paralume panna
cromo
C shade ivory
chrome
C abat-jour crème
chrome
C cremefarbiger Schirm
verchromt
C pantalla marfil
cromo
C абажур кремовый - 
хромированная

19W 1950lm
LED 2700K CRI90

720,00
iva esclusa

VAT not 
included

0DOME0P11 aranciato
orange
orange
orange
naranja
оранжевый

C paralume tortora
cromo
C shade turtle-dove grey
chrome
C abat-jour gris tourterelle
chrome
C Turteltauben-Grau Schirm
verchromt
C pantalla gris tórtola
cromo
C абажур бледно-
коричневый с 
серым оттенком – 
хромированная

720,00
iva esclusa

VAT not 
included

0DOME0P20 tortora
turtle-dove grey
gris tourterelle
Turteltaube Grau
gris tórtola
бледно-коричневый 
с серым оттенком

C paralume panna
cromo
C shade ivory
chrome
C abat-jour crème
chrome
C cremefarbiger Schirm
verchromt
C pantalla marfil
cromo
C абажур кремовый - 
хромированная

27W 2520lm
LED 2700K CRI90

890,00
iva esclusa

VAT not 
included

0DOME0P21 aranciato
orange
orange
orange
naranja
оранжевый

C paralume tortora
cromo
C shade turtle-dove grey
chrome
C abat-jour gris tourterelle
chrome
C Turteltauben-Grau Schirm
verchromt
C pantalla gris tórtola
cromo
C абажур бледно-
коричневый с 
серым оттенком – 
хромированная

890,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 38
15”

187”

Ø 50
19 1/2”

22
8 3/4”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

DOME S13 ED

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

DOME S38 ED

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

0DOME0S10 tortora
turtle-dove grey
gris tourterelle
Turteltaube Grau
gris tórtola
бледно-коричневый 
с серым оттенком

C paralume panna
cromo
C shade ivory
chrome
C abat-jour crème
chrome
C cremefarbiger Schirm
verchromt
C pantalla marfil
cromo
C абажур кремовый - 
хромированная

9W 840lm
LED 2700K CRI90

310,00
iva esclusa

VAT not 
included

0DOME0S11 aranciato
orange
orange
orange
naranja
оранжевый

C paralume tortora
cromo
C shade turtle-dove grey
chrome
C abat-jour gris tourterelle
chrome
C Turteltauben-Grau Schirm
verchromt
C pantalla gris tórtola
cromo
C абажур бледно-
коричневый с 
серым оттенком – 
хромированная

310,00
iva esclusa

VAT not 
included

0DOME0S20 tortora
turtle-dove grey
gris tourterelle
Turteltaube Grau
gris tórtola
бледно-коричневый 
с серым оттенком

C paralume panna
cromo
C shade ivory
chrome
C abat-jour crème
chrome
C cremefarbiger Schirm
verchromt
C pantalla marfil
cromo
C абажур кремовый - 
хромированная

19W 1950lm
LED 2700K CRI90

765,00
iva esclusa

VAT not 
included

0DOME0S21 aranciato
orange
orange
orange
naranja
оранжевый

C paralume tortora
cromo
C shade turtle-dove grey
chrome
C abat-jour gris tourterelle
chrome
C Turteltauben-Grau Schirm
verchromt
C pantalla gris tórtola
cromo
C абажур бледно-
коричневый с 
серым оттенком – 
хромированная

765,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 13
5 1/8”

200
78 3/4”

15 6”

Ø 38
15”

200
78 3/4”

15 6”

kg 2,90 m3 0,046 
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

DOME S38-45 ED

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

DOME S50 ED

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

kg 11,50 m3 0,234

0DOME0S30 tortora
turtle-dove grey
gris tourterelle
Turteltaube Grau
gris tórtola
бледно-коричневый 
с серым оттенком

C paralume panna
cromo
C shade ivory
chrome
C abat-jour crème
chrome
C cremefarbiger Schirm
verchromt
C pantalla marfil
cromo
C абажур кремовый - 
хромированная

19W 1950lm
LED 2700K CRI90

825,00
iva esclusa

VAT not 
included

0DOME0S31 aranciato
orange
orange
orange
naranja
оранжевый

C paralume tortora
cromo
C shade turtle-dove grey
chrome
C abat-jour gris tourterelle
chrome
C Turteltauben-Grau Schirm
verchromt
C pantalla gris tórtola
cromo
C абажур бледно-
коричневый с 
серым оттенком – 
хромированная

825,00
iva esclusa

VAT not 
included

0DOME0S40 tortora
turtle-dove grey
gris tourterelle
Turteltaube Grau
gris tórtola
бледно-коричневый 
с серым оттенком

C paralume panna
cromo
C shade ivory
chrome
C abat-jour crème
chrome
C cremefarbiger Schirm
verchromt
C pantalla marfil
cromo
C абажур кремовый - 
хромированная

27W 2520lm
LED 2700K CRI90

930,00
iva esclusa

VAT not 
included

0DOME0S41 aranciato
orange
orange
orange
naranja
оранжевый

C paralume tortora
cromo
C shade turtle-dove grey
chrome
C abat-jour gris tourterelle
chrome
C Turteltauben-Grau Schirm
verchromt
C pantalla gris tórtola
cromo
C абажур бледно-
коричневый с 
серым оттенком – 
хромированная

930,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 38
15”

220
86 5/8”

45
17

 6
/8

”

Ø 50
19 5/8”

200
78 3/4”

19
7 

1/
2”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

DOME T38 ED

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

kg 12,60 m3 0,274

0DOME0T10 tortora
turtle-dove grey
gris tourterelle
Turteltaube Grau
gris tórtola
бледно-коричневый 
с серым оттенком

C paralume panna
cromo
C shade ivory
chrome
C abat-jour crème
chrome
C cremefarbiger Schirm
verchromt
C pantalla marfil
cromo
C абажур кремовый - 
хромированная

19W 1950lm
LED 2700K CRI90

805,00
iva esclusa

VAT not 
included

0DOME0T11 aranciato
orange
orange
orange
naranja
оранжевый

C paralume tortora
cromo
C shade turtle-dove grey
chrome
C abat-jour gris tourterelle
chrome
C Turteltauben-Grau Schirm
verchromt
C pantalla gris tórtola
cromo
C абажур бледно-
коричневый с 
серым оттенком – 
хромированная

805,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 38
15”

45
17 6/8”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

GEMMA S1 0GEMM0S-1 cono: cristallo sabbiato 
cristallo
sfera: rossa, bianca, 
cristallo
diffuser: clear frosted, 
clear glass
wired ball: red, white, 
clear
cône: transp. sablé, 
transparent
boule: rouge, blanche, 
transparent
Glaskegel: kristall sat,
kristall
Kugel: rot, weiß, 
kristall
cono: cristal satinado, 
cristal
esfera: roja, blanca, 
cristal
конус-рассеиватель: 
прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой, 
прозрачный
сфера: красная, белая, 
прозрачная

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

1 x 14W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

265,00
iva esclusa

VAT not 
included

7GEMM0S10 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

55,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 18
7 3/4”

45 - 220
17 6/8” - 86 5/8” 

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

kg 1,50 m3 0,054 

GEMMA S1D 0GEMM0SD-1 cono: cristallo sabbiato 
cristallo
sfera: rossa, bianca, 
cristallo
diffuser: clear frosted, 
clear glass
wired ball: red, white, 
clear
cône: transp. sablé, 
transparent
boule: rouge, blanche, 
transparent
Glaskegel: kristall sat,
kristall
Kugel: rot, weiß, 
kristall
cono: cristal satinado, 
cristal
esfera: roja, blanca, 
cristal
конус-рассеиватель: 
прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой, 
прозрачный
сфера: красная, белая, 
прозрачная

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

1 x 14W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

285,00
iva esclusa

VAT not 
included

7GEMM0S11 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

75,00
iva esclusa

VAT not 
included

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

Ø 18
7 3/4”

26,5
10 1/2”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 1,50 m3 0,054 

Ø 18
7 3/4”

45 - 220
17 6/8” - 86 5/8” 

Ø 18
7 3/4”

26,5
10 1/2”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

GEMMA S2D 0GEMM0SD-2 cono: cristallo sabbiato 
cristallo
sfera: rossa, bianca, 
cristallo
diffuser: clear frosted, 
clear glass
wired ball: red, white, 
clear
cône: transp. sablé, 
transparent
boule: rouge, blanche, 
transparent
Glaskegel: kristall sat,
kristall
Kugel: rot, weiß, 
kristall
cono: cristal satinado, 
cristal
esfera: roja, blanca, 
cristal
конус-рассеиватель: 
прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой, 
прозрачный
сфера: красная, белая, 
прозрачная

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

2 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

2 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

2 x 14W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
2 x E27 LED

E27 - LED light bulb

505,00
iva esclusa

VAT not 
included

7GEMM0S12 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

85,00
iva esclusa

VAT not 
included

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

Ø 18
7 3/4”

26,5
10 1/2”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 3,90 m3 0,084 

GEMMA S3D 0GEMM0SD-3 cono: cristallo sabbiato 
cristallo
sfera: rossa, bianca, 
cristallo
diffuser: clear frosted, 
clear glass
wired ball: red, white, 
clear
cône: transp. sablé, 
transparent
boule: rouge, blanche, 
transparent
Glaskegel: kristall sat,
kristall
Kugel: rot, weiß, 
kristall
cono: cristal satinado, 
cristal
esfera: roja, blanca, 
cristal
конус-рассеиватель: 
прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой, 
прозрачный
сфера: красная, белая, 
прозрачная

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

3 x 14W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
3 x E27 LED

E27 - LED light bulb

755,00
iva esclusa

VAT not 
included

7GEMM0S13 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

125,00
iva esclusa

VAT not 
included

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

Ø 18
7 3/4”

26,5
10 1/2”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 5,50 m3 0,147 

Ø 18
7 3/4”

26,5
10 1/2”

Ø 18
7 3/4”

26,5
10 1/2”



A  parete    B  binario   C  tesata      F  faretto    K  lampadario     KP  lampadario piccolo    L  lumetto        P  plafoniera     R  terra     S  sospensione    T  tavolo
  wall lamp     track      bridge system     spot light     chandelier        small chandelier      small table lamp      ceiling lamp      floor lamp     suspension      table lamp

31

IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

GEMMA S6D 0GEMM0SD-6 cono: cristallo sabbiato 
cristallo
sfera: rossa, bianca, 
cristallo
diffuser: clear frosted, 
clear glass
wired ball: red, white, 
clear
cône: transp. sablé, 
transparent
boule: rouge, blanche, 
transparent
Glaskegel: kristall sat,
kristall
Kugel: rot, weiß, 
kristall
cono: cristal satinado, 
cristal
esfera: roja, blanca, 
cristal
конус-рассеиватель: 
прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой, 
прозрачный
сфера: красная, белая, 
прозрачная

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

6 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

6 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

6 x 14W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
6 x E27 LED

E27 - LED light bulb

1.510,00
iva esclusa

VAT not 
included

7GEMM0S16 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

250,00
iva esclusa

VAT not 
included

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

Ø 18
7 3/4”

26,5
10 1/2”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 12,40 m3 0,294 

0GEMM0SL-3 cono: cristallo sabbiato 
cristallo
sfera: rossa, bianca, 
cristallo
diffuser: clear frosted, 
clear glass
wired ball: red, white, 
clear
cône: transp. sablé, 
transparent
boule: rouge, blanche, 
transparent
Glaskegel: kristall sat,
kristall
Kugel: rot, weiß, 
kristall
cono: cristal satinado, 
cristal
esfera: roja, blanca, 
cristal
конус-рассеиватель: 
прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой, 
прозрачный
сфера: красная, белая, 
прозрачная

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

3 x 14W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
3 x E27 LED

E27 - LED light bulb

825,00
iva esclusa

VAT not 
included

GEMMA S3L

7GEMM0S03 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

195,00
iva esclusa

VAT not 
included

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

100
39 3/8”

45 - 165
17 6/8” - 65”

Ø 18
7 3/4”

41,5
16 3/8”

kg 7,50 m3 0,174 

Ø 18
7 3/4”

26,5
10 1/2”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

GEMMA VETRO 8GEMM0000
8GEMM0001
8GEMM0000
8GEMM0001
8GEMM0000
8GEMM0001
8GEMM0000
8GEMM0001
8GEMM0000
8GEMM0001
8GEMM0000

8GEMM0001

C cristallo sabbiato
C cristallo
C clear frosted
C clear
C transparent sablé
C transparent
C kristall satiniert
C kristall
C cristal satinado
C cristal
C  прозрачный 
с пескоструйной 
обработкой
C прозрачный

157,50
iva esclusa

VAT not 
included

7GEMM0005
7GEMM0006
7GEMM0007
7GEMM0005
7GEMM0006
7GEMM0007
7GEMM0005
7GEMM0006
7GEMM0007
7GEMM0005
7GEMM0006
7GEMM0007
7GEMM0005
7GEMM0006
7GEMM0007
7GEMM0005
7GEMM0006
7GEMM0007

R rosso
B bianco
C cristallo
R red
B white
C clear
R rouge
B blanche
C transparent
R rot
B weiß
C kristall
R rojo
B blanco
C cristal
R красный
B белый
C прозрачный

52,50
iva esclusa

VAT not 
included

sfera cablata
wired ball
boule cable
verkabelte kugel
esfera cableada
сфера с 
электропроводкой

cono
diffuser
cone
glaskegel
cono
конус-рассеиватель

cono - diffuser - cone - glaskegelkg - конус-рассеиватель Kg 1,30 m3 0,054
sfera cablata - wired ball - boule cable - verkabelte kugel - esfera cableada - сфера с электропроводкой Kg 0,60 m3 0,023

LOLLI S1 0LOLL0S10 C cristallo             
borosilicato sabbiato
C clear glass        
frosted borosilicate
C transparent       
borosilicate sablé
C kristall - sandge-
strahltes Borosilikat
C cristal               
borosilicado satinado
C прозрачное – 
боросиликатное 
стекло с 
пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
1 x G9 LED

G9 - LED light bulb

230,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 11
4 3/8”

45 - 220
17 6/8” - 86 5/8”

20
,5

8”

kg 2,10 m3 0,023 Ø 11
4 3/8”

45 - 220
17 6/8” - 86 5/8”

20
,5

8”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

LOLLI S2D 0LOLL0S12 C cristallo             
borosilicato sabbiato
C clear glass        
frosted borosilicate
C transparent       
borosilicate sablé
C kristall - sandge-
strahltes Borosilikat
C cristal               
borosilicado satinado
C прозрачное – 
боросиликатное 
стекло с 
пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

2 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
2 x G9 LED

G9 - LED light bulb

365,00
iva esclusa

VAT not 
included

LOLLI S1D 0LOLL0S11 C cristallo             
borosilicato sabbiato
C clear glass        
frosted borosilicate
C transparent       
borosilicate sablé
C kristall - sandge-
strahltes Borosilikat
C cristal               
borosilicado satinado
C прозрачное – 
боросиликатное 
стекло с 
пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
1 x G9 LED

G9 - LED light bulb

235,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 11
4 3/8”

20
,5

8”

Ø 11
4 3/8”

20
,5

8”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 2,10 m3 0,023 

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 4,50 m3 0,047

LOLLI S6D

LOLLI S3D 0LOLL0S13 C cristallo             
borosilicato sabbiato
C clear glass        
frosted borosilicate
C transparent       
borosilicate sablé
C kristall - sandge-
strahltes Borosilikat
C cristal               
borosilicado satinado
C прозрачное – 
боросиликатное 
стекло с 
пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
3 x G9 LED

G9 - LED light bulb

515,00
iva esclusa

VAT not 
included

0LOLL0S16 C cristallo             
borosilicato sabbiato
C clear glass        
frosted borosilicate
C transparent       
borosilicate sablé
C kristall - sandge-
strahltes Borosilikat
C cristal               
borosilicado satinado
C прозрачное – 
боросиликатное 
стекло с 
пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

6 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
6 x G9 LED

G9 - LED light bulb

980,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 11
4 3/8”

20
,5

8”

Ø 11
4 3/8”

20
,5

8”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 5,30 m3 0,047 

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 6,00 m3 0,084 

Ø 11
4 3/8”

20
,5

8”

Ø 11
4 3/8”

20
,5

8”

Ø 11
4 3/8”

20
,5

8”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

LUMÈ A3
LUMÈ A3WD

0LUME0A30 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

475,00
iva esclusa

VAT not 
included

31
12 1/4”

28
11 1/4”

S - PROJECTION:18 cm kg 4,90 m3 0,115 

LOLLI S3L 0LOLL0S30 C cristallo             
borosilicato sabbiato
C clear glass        
frosted borosilicate
C transparent       
borosilicate sablé
C kristall - sandge-
strahltes Borosilikat
C cristal               
borosilicado satinado
C прозрачное – 
боросиликатное 
стекло с 
пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
3 x G9 LED

G9 - LED light bulb

635,00
iva esclusa

VAT not 
included

LUMÈ A1
LUMÈ A1WD

0LUME0A10 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

230,00
iva esclusa

VAT not 
included

100
39 3/8”

45 - 220
17 6/8” - 86 5/8”

Ø 11
4 3/8”

20
,5

8”

18
7 3/4”

13,5
5 1/4”

15
6”

kg 5,70 m3 0,111 

S - PROJECTION:18 cm kg 2,10 m3 0,023 

LUMÈ A2
LUMÈ A2WD

0LUME0A20 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

365,00
iva esclusa

VAT not 
included

31
12 1/4”

13,5
5 1/4”

S - PROJECTION:18 cm kg 5,50 m3 0,047 

0LUME0A11 B lattimo
B milky-white
B blanc lait
B milchfarbig
B lattimo
B бело-молочный

laccato bianco lucido
polished white lacquered
laqué blanc poli
Weiß lackiert glänzend
lacado blanco lucido
белая лакированная 
глянцевая

230,00
iva esclusa

VAT not 
included

0LUME0A21 B lattimo
B milky-white
B blanc lait
B milchfarbig
B lattimo
B бело-молочный

laccato bianco lucido
polished white lacquered
laqué blanc poli
Weiß lackiert glänzend
lacado blanco lucido
белая лакированная 
глянцевая

365,00
iva esclusa

VAT not 
included

0LUME0A31 B lattimo
B milky-white
B blanc lait
B milchfarbig
B lattimo
B бело-молочный

laccato bianco lucido
polished white lacquered
laqué blanc poli
Weiß lackiert glänzend
lacado blanco lucido
белая лакированная 
глянцевая

475,00
iva esclusa

VAT not 
included

100
39 3/8”

45 - 220
17 6/8” - 86 5/8”

Ø 11
4 3/8”

20
,5

8”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

LUMÈ PO
LUMÈ P0WD

0LUME0P00 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

255,00
iva esclusa

VAT not 
included

LUMÈ L1
LUMÈ L1WD

0LUME0L10 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

355,00
iva esclusa

VAT not 
included

28,5
11 1/4”

Ø 15
6”

19,5
7 5/8”

Ø 15
6”

kg 4,20 m3 0,047 

kg 2,20 m3 0,023 

LUMÈ SF
LUMÈ SFWD

LUMÈ R1
LUMÈ R1WD

0LUME0R10 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 70W
E27 - alog.chiara Globolux 

HSGSG/C
E27 - clear halogen Globolux

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

855,00
iva esclusa

VAT not 
included

0LUME0S05 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

255,00
iva esclusa

VAT not 
included

175
68 7/8”

Ø 35
13 3/4”

Ø 15
6”

20 - 200
7 7/8” - 78 3/4”

13
,5

5 
1/

4”

con varialuce - with dimmer - avec variateur - mit Dimmer - con variador de luz - С диммером kg 21,30 m3 0,434 

kg 2,10 m3 0,023 

0LUME0L11 B lattimo
B milky-white
B blanc lait
B milchfarbig
B lattimo
B бело-молочный

laccato bianco lucido
polished white lacquered
laqué blanc poli
Weiß lackiert glänzend
lacado blanco lucido
белая лакированная 
глянцевая

355,00
iva esclusa

VAT not 
included

0LUME0P01 B lattimo
B milky-white
B blanc lait
B milchfarbig
B lattimo
B бело-молочный

laccato bianco lucido
polished white lacquered
laqué blanc poli
Weiß lackiert glänzend
lacado blanco lucido
белая лакированная 
глянцевая

255,00
iva esclusa

VAT not 
included

0LUME0R11 B lattimo
B milky-white
B blanc lait
B milchfarbig
B lattimo
B бело-молочный

laccato bianco lucido
polished white lacquered
laqué blanc poli
Weiß lackiert glänzend
lacado blanco lucido
белая лакированная 
глянцевая

855,00
iva esclusa

VAT not 
included

0LUME0S06 B lattimo
B milky-white
B blanc lait
B milchfarbig
B lattimo
B бело-молочный

laccato bianco lucido
polished white lacquered
laqué blanc poli
Weiß lackiert glänzend
lacado blanco lucido
белая лакированная 
глянцевая

255,00
iva esclusa

VAT not 
included

foro incasso Ø 4,5 cm
recessed hole Ø 4,5 cm
trou en caisse Ø 4,5 cm 
Einbauausschnitt Ø 4,5 cm
foco emportado  Ø 4,5 cm
врезное отверстие диам. 4,5 см
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

LUMÈ S0
LUMÈ S0WD

0LUME0S00 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

260,00
iva esclusa

VAT not 
included

LUMÈ S1
LUMÈ S1WD

0LUME0S10 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 70W
E27 - alog.chiara Globolux 

HSGSG/C
E27 - clear halogen Globolux

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

615,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 15
6”

20 - 200
7 7/8” - 78 3/4”

13
,5

5 
1/

4”

Ø 35
13 3/4”

35 - 200
13 3/4” - 78 3/4”31

12
 1

/4
”

kg 2,20 m3 0,023 

kg 6,00 m3 0,084 

LUMÈ S3L
LUMÈ S3LWD

0LUME0S30 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

560,00
iva esclusa

VAT not 
included

LUMÈ S2
LUMÈ S2WD

0LUME0S20 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 70W
E27 - alog.chiara Globolux 

HSGSG/C
E27 - clear halogen Globolux

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen
3 x E27 LED

E27 - LED light bulb

930,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 50
19 5/8”

50 - 200
19 5/8” - 78 3/4”45

17
 6

/8
”

100
39 3/8”

45 - 165
17 6/8” - 65”

Ø 15
6”

kg 8,40 m3 0,074 

kg 13,70 m3 0,231 

0LUME0S01 B lattimo
B milky-white
B blanc lait
B milchfarbig
B lattimo
B бело-молочный

laccato bianco lucido
polished white lacquered
laqué blanc poli
Weiß lackiert glänzend
lacado blanco lucido
белая лакированная 
глянцевая

260,00
iva esclusa

VAT not 
included

0LUME0S11 B lattimo
B milky-white
B blanc lait
B milchfarbig
B lattimo
B бело-молочный

laccato bianco lucido
polished white lacquered
laqué blanc poli
Weiß lackiert glänzend
lacado blanco lucido
белая лакированная 
глянцевая

615,00
iva esclusa

VAT not 
included

0LUME0S25 B lattimo
B milky-white
B blanc lait
B milchfarbig
B lattimo
B бело-молочный

laccato bianco lucido
polished white lacquered
laqué blanc poli
Weiß lackiert glänzend
lacado blanco lucido
белая лакированная 
глянцевая

1.055,00
iva esclusa

VAT not 
included

0LUME0S31 B lattimo
B milky-white
B blanc lait
B milchfarbig
B lattimo
B бело-молочный

laccato bianco lucido
polished white lacquered
laqué blanc poli
Weiß lackiert glänzend
lacado blanco lucido
белая лакированная 
глянцевая

560,00
iva esclusa

VAT not 
included

100
39 3/8”

45 - 165
17 6/8” - 65”

Ø 15
6”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

LUMÈ T1
LUMÈ T1WD

0LUME0T10 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 70W
E27 - alog.chiara Globolux 

HSGSG/C
E27 - clear halogen Globolux

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

675,00
iva esclusa

VAT not 
included

60
23 5/8”

Ø 35
13 3/4”

con varialuce - with dimmer - avec variateur - mit Dimmer - con variador de luz - С диммером kg 8,30 m3 0,168 

0LUME0T11 B lattimo
B milky-white
B blanc lait
B milchfarbig
B lattimo
B бело-молочный

laccato bianco lucido
polished white lacquered
laqué blanc poli
Weiß lackiert glänzend
lacado blanco lucido
белая лакированная 
глянцевая

675,00
iva esclusa

VAT not 
included

MEMORY A 0MEMO0A10
0MEMO0A11
0MEMO0A12

0MEMO0A13

0MEMO0A10
0MEMO0A11
0MEMO0A12

0MEMO0A13

0MEMO0A10
0MEMO0A11
0MEMO0A12

0MEMO0A13

0MEMO0A10
0MEMO0A11
0MEMO0A12

0MEMO0A13

0MEMO0A10
0MEMO0A11
0MEMO0A12

0MEMO0A13

0MEMO0A10

0MEMO0A11
0MEMO0A12

0MEMO0A13

B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordi trasparenti
C cristallo sabbiato 
bordi satinati
B satined white
C clear
C frosted with    
clear edges
C frosted with 
satined edges
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bords transparents
C transparent sablé 
bords satinés
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall   
durchsichtige Ränder
C sandg.kristall 
satinierte Ränder
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
C cristal satinado 
bordes satinado
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачными 
краями
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
сатинированными 
краями

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

1 x E27 LED
E27 - LED light bulb

220,00
iva esclusa

VAT not 
included

18
7”

24
9 1/2”

16
6 1/4”

0MESE0A14 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

240,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 2,40 m3 0,054 
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

0MEMO0R10
0MEMO0R11
0MEMO0R12

0MEMO0R13

0MEMO0R10
0MEMO0R11
0MEMO0R12

0MEMO0R13

0MEMO0R10
0MEMO0R11
0MEMO0R12

0MEMO0R13

0MEMO0R10
0MEMO0R11
0MEMO0R12

0MEMO0R13

0MEMO0R10
0MEMO0R11
0MEMO0R12

0MEMO0R13

0MEMO0R10

0MEMO0R11
0MEMO0R12

0MEMO0R13

B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordi trasparenti
C cristallo sabbiato 
bordi satinati
B satined white
C clear
C frosted with    
clear edges
C frosted with 
satined edges
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bords transparents
C transparent sablé 
bords satinés
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall   
durchsichtige Ränder
C sandg.kristall 
satinierte Ränder
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
C cristal satinado 
bordes satinado
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачными 
краями
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
сатинированными 
краями

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

520,00
iva esclusa

VAT not 
included

MEMORY A1
0MEMO0A15
0MEMO0A17

0MEMO0A18

0MEMO0A15
0MEMO0A17

0MEMO0A18

0MEMO0A15
0MEMO0A17

0MEMO0A18

0MEMO0A15
0MEMO0A17

0MEMO0A18

0MEMO0A15
0MEMO0A17

0MEMO0A18

0MEMO0A15

0MEMO0A17

0MEMO0A18

B bianco satinato
C cristallo sabbiato 
bordi trasparenti
C cristallo sabbiato 
bordi satinati
B satined white
C frosted with    
clear edges
C frosted with 
satined edges
B blanc satiné
C transparent sablé 
bords transparents
C transparent sablé 
bords satinés
B weiß satiniert
C sandg.kristall   
durchsichtige Ränder
C sandg.kristall 
satinierte Ränder
B blanco satinado
C cristal satinado 
borde transp.
C cristal satinado 
bordes satinado
B белый 
сатинированный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачными 
краями
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
сатинированными 
краями

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 120W
R7s - alogena mm 75 HDG

R7s - halogen mm 75

95,00
iva esclusa

VAT not 
included

28
11”

9,5
3 3/4”

L - WIDTH:19 cm kg 1,40 m3 0,023 

MEMORY R1

Ø 25
 9 7/8”

185
72 7/8”

con varialuce - with dimmer - avec variateur - mit Dimmer - con variador de luz - С диммером kg 12,00 m3 0,124 

0MESE0R14 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

540,00
iva esclusa

VAT not 
included



A  parete    B  binario   C  tesata      F  faretto    K  lampadario     KP  lampadario piccolo    L  lumetto        P  plafoniera     R  terra     S  sospensione    T  tavolo
  wall lamp     track      bridge system     spot light     chandelier        small chandelier      small table lamp      ceiling lamp      floor lamp     suspension      table lamp

39

IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

kg 2,40 m3 0,054 

MEMORY S1P 0MEMO0S-1P B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordi trasparenti
C cristallo sabbiato 
bordi satinati
B satined white
C clear
C frosted with    
clear edges
C frosted with 
satined edges
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bords transparents
C transparent sablé 
bords satinés
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall   
durchsichtige Ränder
C sandg.kristall 
satinierte Ränder
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
C cristal satinado 
bordes satinado
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачными 
краями
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
сатинированными 
краями

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

1 x E27 LED
E27 - LED light bulb

190,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 16
6 1/4”

45 - 220
17 6/8” - 86 5/8”

0MESE0S16 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

205,00
iva esclusa

VAT not 
included

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

7MEMO0S10 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

73,00
iva esclusa

VAT not 
included
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

kg 2,50 m3 0,054 

MEMORY S1G 0MEMO0S-1G B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordi trasparenti
C cristallo sabbiato 
bordi satinati
B satined white
C clear
C frosted with    
clear edges
C frosted with 
satined edges
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bords transparents
C transparent sablé 
bords satinés
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall   
durchsichtige Ränder
C sandg.kristall 
satinierte Ränder
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
C cristal satinado 
bordes satinado
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачными 
краями
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
сатинированными 
краями

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

1 x 21W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

220,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 19
7 1/2”

45 - 220
17 6/8” - 86 5/8”

7MEMO0S10 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

73,00
iva esclusa

VAT not 
included

0MESE0S17 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

245,00
iva esclusa

VAT not 
included
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

MEMORY S1PD 0MEMO0SD-1P B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordi trasparenti
C cristallo sabbiato 
bordi satinati
B satined white
C clear
C frosted with    
clear edges
C frosted with 
satined edges
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bords transparents
C transparent sablé 
bords satinés
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall   
durchsichtige Ränder
C sandg.kristall 
satinierte Ränder
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
C cristal satinado 
bordes satinado
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачными 
краями
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
сатинированными 
краями

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

1 x E27 LED
E27 - LED light bulb

210,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 16
6 1/4”

21
8 1/4”

kg 2,40 m3 0,054 cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м

7MEMO0S11 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

26,50
iva esclusa

VAT not 
included

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

7MEMO0000 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

66,50
iva esclusa

VAT not 
included

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса

0MESE0S18 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

225,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 16
6 1/4”

21
8 1/4”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

MEMORY S1GD 0MEMO0SD-1G B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordi trasparenti
C cristallo sabbiato 
bordi satinati
B satined white
C clear
C frosted with    
clear edges
C frosted with 
satined edges
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bords transparents
C transparent sablé 
bords satinés
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall   
durchsichtige Ränder
C sandg.kristall 
satinierte Ränder
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
C cristal satinado 
bordes satinado
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачными 
краями
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
сатинированными 
краями

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

1 x 21W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

240,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 19
7 1/2”

28,5
11 1/4”

kg 2,50 m3 0,054 cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м

7MEMO0S11 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

26,50
iva esclusa

VAT not 
included

7MEMO0000 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

66,50
iva esclusa

VAT not 
included

0MESE0S19 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

265,00
iva esclusa

VAT not 
included

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса

Ø 19
7 1/2”

28,5
11 1/4”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

MEMORY S2PD 0MEMO0SD-2P B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordi trasparenti
C cristallo sabbiato 
bordi satinati
B satined white
C clear
C frosted with    
clear edges
C frosted with 
satined edges
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bords transparents
C transparent sablé 
bords satinés
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall   
durchsichtige Ränder
C sandg.kristall 
satinierte Ränder
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
C cristal satinado 
bordes satinado
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачными 
краями
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
сатинированными 
краями

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

2 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

2 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

2 x E27 LED
E27 - LED light bulb

380,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 16
6 1/4”

21
8 1/4”

kg 3,00 m3 0,054 cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м

7MEMO0S12 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

18,00
iva esclusa

VAT not 
included

7MEMO0000 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

66,50
iva esclusa

VAT not 
included

0MESE0S20 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

415,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 16
6 1/4”

21
8 1/4”

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

MEMORY S2GD 0MEMO0SD-2G B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordi trasparenti
C cristallo sabbiato 
bordi satinati
B satined white
C clear
C frosted with    
clear edges
C frosted with 
satined edges
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bords transparents
C transparent sablé 
bords satinés
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall   
durchsichtige Ränder
C sandg.kristall 
satinierte Ränder
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
C cristal satinado 
bordes satinado
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачными 
краями
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
сатинированными 
краями

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

2 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

2 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

2 x 21W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
2 x E27 LED

E27 - LED light bulb

445,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 19
7 1/2”

28,5
11 1/4”

kg 5,50 m3 0,084 cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м

7MEMO0S12 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

18,00
iva esclusa

VAT not 
included

7MEMO0000 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

66,50
iva esclusa

VAT not 
included

0MESE0S25 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

490,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 19
7 1/2”

28,5
11 1/4”

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

MEMORY S3PD 0MEMO0SD-3P B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordi trasparenti
C cristallo sabbiato 
bordi satinati
B satined white
C clear
C frosted with    
clear edges
C frosted with 
satined edges
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bords transparents
C transparent sablé 
bords satinés
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall   
durchsichtige Ränder
C sandg.kristall 
satinierte Ränder
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
C cristal satinado 
bordes satinado
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачными 
краями
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
сатинированными 
краями

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

3 x E27 LED
E27 - LED light bulb

565,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 16
6 1/4”

21
8 1/4”

kg 7,40 m3 0,100 cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м

7MEMO0S13 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

22,00
iva esclusa

VAT not 
included

7MEMO0000 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

66,50
iva esclusa

VAT not 
included

0MESE0S30 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

620,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 16
6 1/4”

21
8 1/4”

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

MEMORY S3GD 0MEMO0SD-3G B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordi trasparenti
C cristallo sabbiato 
bordi satinati
B satined white
C clear
C frosted with    
clear edges
C frosted with 
satined edges
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bords transparents
C transparent sablé 
bords satinés
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall   
durchsichtige Ränder
C sandg.kristall 
satinierte Ränder
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
C cristal satinado 
bordes satinado
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачными 
краями
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
сатинированными 
краями

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

3 x 21W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
3 x E27 LED

E27 - LED light bulb

665,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 19
7 1/2”

28,5
11 1/4”

kg 8,00 m3 0,147 cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м

7MEMO0S13 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

22,00
iva esclusa

VAT not 
included

7MEMO0000 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

66,50
iva esclusa

VAT not 
included

0MESE0S35 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

730,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 19
7 1/2”

28,5
11 1/4”

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

MEMORY S6PD 0MEMO0SD-6P B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordi trasparenti
C cristallo sabbiato 
bordi satinati
B satined white
C clear
C frosted with    
clear edges
C frosted with 
satined edges
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bords transparents
C transparent sablé 
bords satinés
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall   
durchsichtige Ränder
C sandg.kristall 
satinierte Ränder
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
C cristal satinado 
bordes satinado
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачными 
краями
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
сатинированными 
краями

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

6 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

6 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

6 x E27 LED
E27 - LED light bulb

1.130,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 16
6 1/4”

21
8 1/4”

kg 8,50 m3 0,169 cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м

7MEMO0S16 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

44,00
iva esclusa

VAT not 
included

7MEMO0000 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

66,50
iva esclusa

VAT not 
included

0MESE0S60 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1.235,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 16
6 1/4”

21
8 1/4”

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

MEMORY S6GD 0MEMO0SD-6G B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordi trasparenti
C cristallo sabbiato 
bordi satinati
B satined white
C clear
C frosted with    
clear edges
C frosted with 
satined edges
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bords transparents
C transparent sablé 
bords satinés
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall   
durchsichtige Ränder
C sandg.kristall 
satinierte Ränder
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
C cristal satinado 
bordes satinado
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачными 
краями
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
сатинированными 
краями

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

6 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

6 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

6 x 21W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
6 x E27 LED

E27 - LED light bulb

1.325,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 19
7 1/2”

28,5
11 1/4”

kg 11,50 m3 0,231 cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м

7MEMO0S16 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

44,00
iva esclusa

VAT not 
included

7MEMO0000 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

66,50
iva esclusa

VAT not 
included

0MESE0S65 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1.460,00
iva esclusa

VAT not 
included

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

MEMORY S3PL 0MEMO0SL-3P B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordi trasparenti
C cristallo sabbiato 
bordi satinati
B satined white
C clear
C frosted with    
clear edges
C frosted with 
satined edges
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bords transparents
C transparent sablé 
bords satinés
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall   
durchsichtige Ränder
C sandg.kristall 
satinierte Ränder
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
C cristal satinado 
bordes satinado
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачными 
краями
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
сатинированными 
краями

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

3 x E27 LED
E27 - LED light bulb

670,00
iva esclusa

VAT not 
included

7MEMO0S03 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

324,00
iva esclusa

VAT not 
included

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

100
39 3/8”

45 - 165
17 6/8” - 65”

Ø 16
6 1/4”

21
8 

1/
4”

41,5
16 3/8”

kg 6,60 m3 0,142 

0MESE0S70 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

720,00
iva esclusa

VAT not 
included

100
39 3/8”

45 - 165
17 6/8” - 65”

Ø 16
6 1/4”

21
8 

1/
4”

41,5
16 3/8”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

kg 7,70 m3 0,174 

MEMORY S3GL 0MEMO0SL-3G B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordi trasparenti
C cristallo sabbiato 
bordi satinati
B satined white
C clear
C frosted with    
clear edges
C frosted with 
satined edges
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bords transparents
C transparent sablé 
bords satinés
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall   
durchsichtige Ränder
C sandg.kristall 
satinierte Ränder
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
C cristal satinado 
bordes satinado
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачными 
краями
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
сатинированными 
краями

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

3 x 21W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
3 x E27 LED

E27 - LED light bulb

765,00
iva esclusa

VAT not 
included

100
39 3/8”

45 - 170
17 6/8” - 67”

Ø 19
7 1/2”

28
,5

11
 1

/4
”

41,5
16 3/8”

7MEMO0S03 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

324,00
iva esclusa

VAT not 
included

0MESE0S75 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

835,00
iva esclusa

VAT not 
included

100
39 3/8”

45 - 170
17 6/8” - 67”

Ø 19
7 1/2”

28
,5

11
 1

/4
”

41,5
16 3/8”

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8MEMO0010
8MEMO0011
8MEMO0012

8MEMO0013

8MEMO0010
8MEMO0011
8MEMO0012

8MEMO0013

8MEMO0010
8MEMO0011
8MEMO0012

8MEMO0013

8MEMO0010
8MEMO0011
8MEMO0012

8MEMO0013

8MEMO0010
8MEMO0011
8MEMO0012

8MEMO0013

8MEMO0010

8MEMO0011
8MEMO0012

8MEMO0013

B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordi trasparenti
C cristallo sabbiato 
bordi satinati
B satined white
C clear
C frosted with    
clear edges
C frosted with 
satined edges
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bords transparents
C transparent sablé 
bords satinés
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall   
durchsichtige Ränder
C sandg.kristall 
satinierte Ränder
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
C cristal satinado 
bordes satinado
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачными 
краями
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
сатинированными 
краями

114,50
iva esclusa

VAT not 
included

MEMORY P VETRO
vetro Memory P
Memory diffuser P
Memory P verre
Memoryglas P
vidrio Memory P
стекло Memory P

MEMORY G VETRO
vetro Memory G
Memory diffuser G
Memory G verre
Memoryglas G
vidrio Memory G
стекло Memory G

8MEMO0000
8MEMO0001
8MEMO0002

8MEMO0003

8MEMO0000
8MEMO0001
8MEMO0002

8MEMO0003

8MEMO0000
8MEMO0001
8MEMO0002

8MEMO0003

8MEMO0000
8MEMO0001
8MEMO0002

8MEMO0003

8MEMO0001
8MEMO0001
8MEMO0002

8MEMO0003

8MEMO0000

8MEMO0001
8MEMO0002

8MEMO0003

B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordi trasparenti
C cristallo sabbiato 
bordi satinati
B satined white
C clear
C frosted with    
clear edges
C frosted with 
satined edges
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bords transparents
C transparent sablé 
bords satinés
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall   
durchsichtige Ränder
C sandg.kristall 
satinierte Ränder
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
C cristal satinado 
bordes satinado
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачными 
краями
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
сатинированными 
краями

147,00
iva esclusa

VAT not 
included

  450,0 

8MESE0014 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - "rigadin"

132,00
iva esclusa

VAT not 
included

8MESE0004 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - "rigadin"

169,00
iva esclusa

VAT not 
included
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

Ø 28
11”

40
15

 3
/4

”

50 - 225
19 5/8” - 88 5/8”

0MEMO0S10
0MEMO0S11

0MEMO0S10
0MEMO0S11

0MEMO0S10
0MEMO0S11

0MEMO0S10
0MEMO0S11

0MEMO0S10
0MEMO0S11

0MEMO0S10
0MEMO0S11

C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordi trasparenti
C clear glass
C frosted with    
clear edges
C transparent
C transparent sablé 
bords transparents
C kristall
C sandg.kristall   
durchsichtige Ränder
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачными 
краями

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

1 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

295,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 4,50 m3 0,055 

0MESE0S12 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

325,00
iva esclusa

VAT not 
included

MEMORY SL

MEMORY
BLACK&GOLD

0MEMO0S15 N nero-foglia oro
N black-gold leaf
N noir - doré
N schwarz - goldblatte
N negro - oro
N чёрный с золотой 
фольгой

E laccato nero lucido
E polished black lacquered
E laqué noir poli
E Schwarz lackiert 
glänzend
E lacado negro lucido
E чёрная лакированная 
глянцевая 

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

1 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

510,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 28
11”

40
15

 3
/4

”

50 - 225
19 5/8” - 88 5/8”

kg 4,50 m3 0,055 
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

kg 4,50 m3 0,055 

MEMORY SLD 0MEMO0SLD-1 C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordi trasparenti
C clear glass
C frosted with    
clear edges
C transparent
C transparent sablé 
bords transparents
C kristall
C sandg.kristall   
durchsichtige Ränder
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачными 
краями

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

1 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

310,00
iva esclusa

VAT not 
included

7XILO0S11 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

58,50
iva esclusa

VAT not 
included

0MESE0S14 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

340,00
iva esclusa

VAT not 
included

7XILO0000 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

54,50
iva esclusa

VAT not 
included

8MEMO0040
8MEMO0045

8MEMO0040
8MEMO0045

8MEMO0040
8MEMO0045

8MEMO0040
8MEMO0045

8MEMO0040
8MEMO0045

8MEMO0040
8MEMO0045

C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordi trasparenti
C clear glass
C frosted with    
clear edges
C transparent
C transparent sablé 
bords transparents
C kristall
C sandg.kristall   
durchsichtige Ränder
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачными 
краями

197,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 28
11”

40
15

 3
/4

”

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

vetro Memory L
Memory diffuser L
Memory L verre
Memoryglas L
vidrio Memory L
стекло Memory L

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

MEMORY XXS F 0MEMO0F00 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

100,00
iva esclusa

VAT not 
included

11
4 3/8”

Ø 7
2 3/4”

trasformatore escluso - trasformer not included - transformateur pas inclus - Konverter nicht inbegriffen - convertidor no incluido - трансформатор не включён kg 1,00 m3 0,023 

MEMORY XXS S2D 0MEMO0S02 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

2 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

350,00
iva esclusa

VAT not 
included

MEMORY XXS S1/S1D 0MEMO0S01 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

195,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 7
2 3/4”

40 - 185
15 3/4” - 72 7/8”

10
,5

4 
1/

8”

Ø 7
2 3/4”

10
,5

4 
1/

8”

trasformatore elettettronico - electronic transformer - trasformateur électronique - elektronisches Vorschaltgerät - trasformador electrónico - электронный трансформатор kg 1,15 m3 0,023 

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 1,20 m3 0,023 

MEMORY XXS S3D 0MEMO0S03 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

440,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 7
2 3/4”

10
,5

4 
1/

8”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 4,00 m3 0,047 

foro incasso Ø 4,5 cm
recessed hole Ø 4,5 cm
trou en caisse Ø 4,5 cm 
Einbauausschnitt Ø 4,5 cm
foco emportado  Ø 4,5 cm
врезное отверстие диам. 4,5 см

Ø 7
2 3/4”

10
,5

4 
1/

8”

Ø 7
2 3/4”

10
,5

4 
1/

8”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

MEMORY XXS S4D 0MEMO0S04 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

4 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

525,00
iva esclusa

VAT not 
included

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 4,00 m3 0,047 

MEMORY XXS S5D 0MEMO0S05 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

5 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

615,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 7
2 3/4”

10
,5

4 
1/

8”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 4,40 m3 0,047 

Ø 7
2 3/4”

10
,5

4 
1/

8”

Ø 7
2 3/4”

10
,5

4 
1/

8”



A  parete    B  binario   C  tesata      F  faretto    K  lampadario     KP  lampadario piccolo    L  lumetto        P  plafoniera     R  terra     S  sospensione    T  tavolo
     wall lamp     track      bridge system     spot light     chandelier        small chandelier      small table lamp      ceiling lamp      floor lamp     suspension      table lamp

56

IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

METAFORA A/P 19 ED 0META0A10 C bianco - filtri
verde e arancione
C white - green and
orange filters
C blanc - filtres
vert et orange
C  weiß - Filter
grün und orange
C blanco - filtros
verte y naranja
C белый – фильтры 
зелёный и 
оранжевый

B acciaio laccato bianco
opaco
B mat white lacquered
steel
B acier laqué blanc
opaque
B  lackierter Stahl
opal-weiß
B acero laqueado blanco
opaco
B сталь белая 
лакированная матовая

9W 850lm
LED 2700K CRI90

230,00
iva esclusa

VAT not 
included

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

METAFORA A/P 19-32 ED 0META0A30 C bianco - filtri
verde e arancione
C white - green and
orange filters
C blanc - filtres
vert et orange
C  weiß - Filter
grün und orange
C blanco - filtros
verte y naranja
C белый – фильтры 
зелёный и 
оранжевый

B acciaio laccato bianco
opaco
B mat white lacquered
steel
B acier laqué blanc
opaque
B  lackierter Stahl
opal-weiß
B acero laqueado blanco
opaco
B сталь белая 
лакированная матовая

13W 1350lm
LED 2700K CRI90

390,00
iva esclusa

VAT not 
included

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

kg 5,00 m3 0,047

S - PROJECTION:19 cm kg 5,40 m3 0,170

METAFORA A/P 32 ED 0META0A20 C bianco - filtri
verde e arancione
C white - green and
orange filters
C blanc - filtres
vert et orange
C  weiß - Filter
grün und orange
C blanco - filtros
verte y naranja
C белый – фильтры 
зелёный и 
оранжевый

B acciaio laccato bianco
opaco
B mat white lacquered
steel
B acier laqué blanc
opaque
B  lackierter Stahl
opal-weiß
B acero laqueado blanco
opaco
B сталь белая 
лакированная матовая

27W 2700lm
LED 2700K CRI90

535,00
iva esclusa

VAT not 
included

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

kg 7,00 m3 0,320

19
7 1/2”

19
7 1/2”

5,5
2 1/8”

32
12 5/8”

32
12 5/8”

6
2 3/8”

19
7 1/2”

32
12 5/8”

5,5
2 1/8”

OLIMPIA A

63
24 3/4”

36
14 1/8”

0OLIM0A00 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

N nichel spazzolato
N brushed nickel
N nickel mat
N Nickel gebürstet
N niquel cepillado
N шлифованный никель

1 x 120W
R7s - alogena mm 75 HDG

R7s - halogen mm 75

490,00
iva esclusa

VAT not 
included
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

OTTO X OTTO A 0OTTO0A00 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 33/60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
1 x G9 LED

G9 - LED light bulb

235,00
iva esclusa

VAT not 
included

OTTO X OTTO A2 0OTTO0A20 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

2 x 33/60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
2 x G9 LED

G9 - LED light bulb

425,00
iva esclusa

VAT not 
included

8
3 1/8”

156”

13
5 1/8”

24,5
9 5/8”

156”

8
3 1/8”

kg 2,00 m3 0,018 

S - PROJECTION:13 cm kg 4,10 m3 0,022 

OLIMPIA R 0OLIM0R00 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

N nichel spazzolato
N brushed nickel
N nickel mat
N Nickel gebürstet
N niquel cepillado
N шлифованный никель

1 x 205W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

1.555,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 36
14 1/8”

185
72 7/8”

con varialuce - with dimmer - avec variateur - mit Dimmer - con variador de luz - С диммером kg 26,50 m3 0,321 

OLIMPIA S1/S1D 0OLIM0S10 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

N nichel spazzolato
N brushed nickel
N nickel mat
N Nickel gebürstet
N niquel cepillado
N шлифованный никель

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

1 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

605,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 36
14 1/8”

60
23 5/8”

kg 7,70 m3 0,200 Ø 36
14 1/8”

60
23 5/8”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

OTTO X OTTO
K8

0OTTO0K08 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

8 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
8 x G9 LED

G9 - LED light bulb

2.925,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 68
26 3/4”

69
27 1/8”

doppia accensione - double switch - double allumage - doppelter Schaltkreis - encedido doble - двойное включение kg 29,50 m3 0,299 

0OTTO0F00 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

1 x 35W-12V
GY6,35 - alogena bispina 

HSGST/UB/IB
GY6,35 - halogen bi-pin

1 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

55,00
iva esclusa

VAT not 
included

OTTO X OTTO F

8
3 1/8”

2,5
1”

83 1/8”

trasformatore escluso - trasformer not included - transformateur pas inclus -Trafo. nicht inbegriffen - trasformador no incluido - трансформатор не включён kg 1,30 m3 0,010 

OTTO X OTTO A3 0OTTO0A30 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 33/60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
3 x G9 LED

G9 - LED light bulb

615,00
iva esclusa

VAT not 
included

40
15 3/4”

156”

S - PROJECTION:13 cm kg 5,60 m3 0,038 

OTTO X OTTO K4+8 0OTTO0K12 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

12 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
12 x G9 LED

G9 - LED light bulb

4.300,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 78
30 3/4”

80
31 1/2”

doppia accensione - double switch - double allumage - doppelter Schaltkreis - encedido doble - двойное включение kg 39,00 m3 0,333 

foro incasso Ø 4,5 cm
recessed hole Ø 4,5 cm
trou en caisse Ø 4,5 cm 
Einbauausschnitt Ø 4,5 cm
foco emportado  Ø 4,5 cm
врезное отверстие диам. 4,5 см

Ø 78
30 3/4”

80
31 1/2”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

OTTO X OTTO K8+8 0OTTO0K16 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

16 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
16 x G9 LED

G9 - LED light bulb

5.765,00
iva esclusa

VAT not 
included

80
31 1/2”

Ø 78
30 3/4”

doppia accensione - double switch - double allumage - doppelter Schaltkreis - encedido doble - двойное включение kg 48,50 m3 0,552 

OTTO X OTTO L 0OTTO0L00 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
1 x G9 LED

G9 - LED light bulb

210,00
iva esclusa

VAT not 
included

8
3 1/8”

10,5
4 1/8”

8
3 1/8”

kg 2,00 m3 0,018 

OTTO X OTTO K4+8+12 0OTTO0K24 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

24 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
24 x G9 LED

G9 - LED light bulb

8.405,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 108
42 1/2”

102
40 1/8”

doppia accensione - double switch - double allumage - doppelter Schaltkreis - encedido doble - двойное включение kg 42,50 m3 1,000 

OTTO X OTTO P 0OTTO0P00 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
1 x G9 LED

G9 - LED light bulb

220,00
iva esclusa

VAT not 
included

10,5
4 1/8”

13,5
5 1/4”

10,5
4 1/8”

kg 2,00 m3 0,018 

80
31 1/2”

Ø 78
30 3/4”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

OTTO X OTTO P5 0OTTO0P50 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

5 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
5 x G9 LED

G9 - LED light bulb

910,00
iva esclusa

VAT not 
included

37,5
14 3/4”

37,5
14 3/4”

kg 11,60 m3 0,084 

OTTO X OTTO P8 0OTTO0P80 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

8 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
8 x G9 LED

G9 - LED light bulb

1.460,00
iva esclusa

VAT not 
included

37,5
14 3/4”

62,5
24 5/8”

kg 14,00 m3 0,170 
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

OTTO X OTTO S1

0OTTO0S11 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
1 x G9 LED

G9 - LED light bulb

225,00
iva esclusa

VAT not 
included

20 - 200
7 7/8” - 78 3/4”

8x8
3 1/8”x3 1/8”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 2,00 m3 0,018

OTTO X OTTO S2D

8x8
3 1/8”x3 1/8”

OTTO X OTTO S1D

0OTTO0S12 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

2 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
2 x G9 LED

G9 - LED light bulb

335,00
iva esclusa

VAT not 
included

8x8
3 1/8”x3 1/8”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 3,40 m3 0,018 8x8
3 1/8”x3 1/8”

0OTTO0S10 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
1 x G9 LED

G9 - LED light bulb

220,00
iva esclusa

VAT not 
included
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

OTTO X OTTO S3D 0OTTO0S13 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
3 x G9 LED

G9 - LED light bulb

480,00
iva esclusa

VAT not 
included

8x8
3 1/8”x3 1/8”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 4,60 m3 0,022 

OTTO X OTTO S6D 0OTTO0S16 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

6 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
6 x G9 LED

G9 - LED light bulb

905,00
iva esclusa

VAT not 
included

8x8
3 1/8”x3 1/8”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 8,00 m3 0,038

OTTO X OTTO S4L 0OTTO0S40 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

4 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
4 x G9 LED

G9 - LED light bulb

730,00
iva esclusa

VAT not 
included

OTTO X OTTO S3L 0OTTO0S30 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
3 x G9 LED

G9 - LED light bulb

595,00
iva esclusa

VAT not 
included

8x8
3 1/8”x3 1/8”

20 - 170
7 7/8” - 67”

50
19 5/8”

30 - 190
11 3/4” - 74 7/8”

75
29 1/2”

L - WIDTH:8 cm kg 7,80 m3 0,054 

kg 5,00 m3 0,038

8x8
3 1/8”x3 1/8”

8x8
3 1/8”x3 1/8”

20 - 170
7 7/8” - 67”

50
19 5/8”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

OTTO X OTTO S5L 0OTTO0S50 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

5 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
5 x G9 LED

G9 - LED light bulb

895,00
iva esclusa

VAT not 
included

20 - 170
7 7/8” - 67”

100
39 3/8”

8x8
3 1/8”x3 1/8”

22
8 5/8”

kg 9,20 m3 0,071 

OTTO X OTTO T 0OTTO0T00 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
1 x G9 LED

G9 - LED light bulb

240,00
iva esclusa

VAT not 
included

22,5
8 7/8”

10x10
4”x4”

kg 2,20 m3 0,018 

OXYGENE T0 0OXYG0T00 B lattimo - cristallo
B milk-white - clear
B blanc lait - transp.
B weiß - kristall
B blanco - cristal
B бело-молочный - 
прозрачный

1 x 100W
E27 - cupola argentata IAA/S

E27 - decor silver sphere

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

435,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 35
13 3/4”

45
17 6/8”

kg 7,00 m3 0,115 

OXYGENE L0 0OXYG0L00 B lattimo - cristallo
B milk-white - clear
B blanc lait - transp.
B weiß - kristall
B blanco - cristal
B бело-молочный - 
прозрачный

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen

1 x 40W
E14 - cupola argentata IRP/S

E14 - decor silver sphere

195,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 22
8 5/8”

28
11 1/4”

kg 4,00 m3 0,047
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PERLAGE R9

17
6 5/8”

26
10 1/4”

0PERL0R90 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
+

1 x 50W
E27 - PAR 20 HAGS/UB

1.235,00
iva esclusa

VAT not 
included

doppia accensione con un varialuce - double switch with one dimmer - double allumage avec un variateur - doppelter Schaltkreis mit 1 Dimmer - encedido doble con un variador de luz
двойное включение с диммером

kg 21,80 m3 0,463 

Ø 35
13 3/4”

182
71 5/8”

L - WIDTH:14 cm

PERONI A1
0PERO0A01
0PERO0A65

0PERO0A01
0PERO0A65

0PERO0A01
0PERO0A65

0PERO0A01
0PERO0A65

0PERO0A01
0PERO0A65

0PERO0A01

0PERO0A65

B bianco satinato
C cristallo sabbiato 
bordo trasp.
B white satined
C frosted with clear 
edge
B blanc satiné
C transparent sablé 
bord transparent
B weiß satiniert
C sandg.kristall   
durchsichtiger     
B blanco satinado
C cristal satinado 
borde transp.
B белый 
сатинированный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачным краем

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 14W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

220,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 3,50 m3 0,047 
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PERONI S14 0PERO0S-14 B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordo trasp.
B satined white
C clear glass
C frosted with clear 
edge
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bord transparent
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall dur-
chsichtiger Rand
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачным краем

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 50W
E27 - PAR 20 HAGS/UB

1 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

215,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 14
5 1/2”

50 - 220
19 5/8” - 86 5/8”

0PERO0S-14 C cristallo anelli 
molati
C clear engraved 
rings
C transparent    
anneaux meulés
C kristall            
handgeschliffene Ringen
C cristal hilo vidro
blanco
C прозрачный со 
шлифованными 
кольцами 

250,00
iva esclusa

VAT not 
included

7PERO0S20 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

38,00
iva esclusa

VAT not 
included

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

0PESE0S04 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

245,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 14
5 1/2”

50 - 220
19 5/8” - 86 5/8”

kg 4,40 m3 0,047 
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PERONI S16 0PERO0S-16 B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordo trasp.
B satined white
C clear glass
C frosted with clear 
edge
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bord transparent
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall dur-
chsichtiger Rand
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачным краем

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 50W
E27 - PAR 20 HAGS/UB

1 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

255,00
iva esclusa

VAT not 
included

0PERO0S-16 C cristallo anelli 
molati
C clear engraved 
rings
C transparent    
anneaux meulés
C kristall            
handgeschliffene Ringen
C cristal hilo vidro
blanco
C прозрачный со 
шлифованными 
кольцами 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

300,00
iva esclusa

VAT not 
included

7PERO0S10 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

42,00
iva esclusa

VAT not 
included

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

kg 4,90 m3 0,047 

0PESE0S06 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

290,00
iva esclusa

VAT not 
included
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PERONI S14D 0PERO0SD-14 B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordo trasp.
B satined white
C clear glass
C frosted with clear 
edge
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bord transparent
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall dur-
chsichtiger Rand
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачным краем

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 50W
E27 - PAR 20 HAGS/UB

1 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

235,00
iva esclusa

VAT not 
included

7PERO0014 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

17,50
iva esclusa

VAT not 
included

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса

Ø 14
5 1/2”

30
11 3/4”

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

0PERO0SD-14 C cristallo anelli 
molati
C clear engraved 
rings
C transparent    
anneaux meulés
C kristall            
handgeschliffene Ringen
C cristal hilo vidro
blanco
C прозрачный со 
шлифованными 
кольцами 

270,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 4,40 m3 0,047 cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м

7PERO0S21 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

40,50
iva esclusa

VAT not 
included

0PESE0S14 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

260,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 14
5 1/2”

30
11 3/4”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PERONI S16D 0PERO0SD-16 B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordo trasp.
B satined white
C clear glass
C frosted with clear 
edge
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bord transparent
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall dur-
chsichtiger Rand
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачным краем

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

1 x 24W

1 x E27 LED
E27 - LED light bulb

275,00
iva esclusa

VAT not 
included

7PERO0S11 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

44,50
iva esclusa

VAT not 
included

7PERO0016 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

17,50
iva esclusa

VAT not 
included

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
�oron central
центральная чашка

0PERO0SD-16 C cristallo anelli 
molati
C clear engraved 
rings
C transparent    
anneaux meulés
C kristall            
handgeschliffene Ringen
C cristal hilo vidro
blanco
C прозрачный со 
шлифованными 
кольцами 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

320,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 16
6 1/4”

40
15 3/4”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м

0PESE0S16 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

310,00
iva esclusa

VAT not 
included
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PERONI S14D2 0PERO0SD-24 B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordo trasp.
B satined white
C clear glass
C frosted with clear 
edge
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bord transparent
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall dur-
chsichtiger Rand
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачным краем

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

2 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

2 x 50W
E27 - PAR 20 HAGS/UB

2 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
2 x E27 LED

E27 - LED light bulb

405,00
iva esclusa

VAT not 
included

7PERO0014 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

17,50
iva esclusa

VAT not 
included

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса

7PERO0S22 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

16,00
iva esclusa

VAT not 
included

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

0PERO0SD-24 C cristallo anelli 
molati
C clear engraved 
rings
C transparent    
anneaux meulés
C kristall            
handgeschliffene Ringen
C cristal hilo vidro
blanco
C прозрачный со 
шлифованными 
кольцами 

475,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 14
5 1/2”

30
11 3/4”

kg 5,40 m3 0,047 cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м

0PESE0S24 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

455,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 14
5 1/2”

30
11 3/4”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PERONI S16D2 0PERO0SD-26 B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordo trasp.
B satined white
C clear glass
C frosted with clear 
edge
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bord transparent
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall dur-
chsichtiger Rand
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачным краем

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

2 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

2 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

2 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
2 x E27 LED

E27 - LED light bulb

480,00
iva esclusa

VAT not 
included

7PERO0016 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

17,50
iva esclusa

VAT not 
included

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса

7PERO0S12 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

14,00
iva esclusa

VAT not 
included

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

0PERO0SD-26 C cristallo anelli 
molati
C clear engraved 
rings
C transparent    
anneaux meulés
C kristall            
handgeschliffene Ringen
C cristal hilo vidro
blanco
C прозрачный со 
шлифованными 
кольцами 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

565,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 16
6 1/4”

40
15 3/4”

kg 4,60 m3 0,115 cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м

0PESE0S26 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

545,00
iva esclusa

VAT not 
included
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PERONI S14D3 0PERO0SD-34 B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordo trasp.
B satined white
C clear glass
C frosted with clear 
edge
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bord transparent
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall dur-
chsichtiger Rand
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачным краем

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 50W
E27 - PAR 20 HAGS/UB

3 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
3 x E27 LED

E27 - LED light bulb

605,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 14
5 1/2”

30
11 3/4”

7PERO0014 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

17,50
iva esclusa

VAT not 
included

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса

7PERO0S23 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

21,50
iva esclusa

VAT not 
included

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

0PERO0SD-34 C cristallo anelli 
molati
C clear engraved 
rings
C transparent    
anneaux meulés
C kristall            
handgeschliffene Ringen
C cristal hilo vidro
blanco
C прозрачный со 
шлифованными 
кольцами 

710,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 5,80 m3 0,115 cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м

0PESE0S34 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

680,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 14
5 1/2”

30
11 3/4”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PERONI S16D3 0PERO0SD-36 B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordo trasp.
B satined white
C clear glass
C frosted with clear 
edge
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bord transparent
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall dur-
chsichtiger Rand
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачным краем

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

3 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
3 x E27 LED

E27 - LED light bulb

715,00
iva esclusa

VAT not 
included

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса

7PERO0016 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

17,50
iva esclusa

VAT not 
included

7PERO0S13 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

18,50
iva esclusa

VAT not 
included

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

0PERO0SD-36 C cristallo anelli 
molati
C clear engraved 
rings
C transparent    
anneaux meulés
C kristall            
handgeschliffene Ringen
C cristal hilo vidro
blanco
C прозрачный со 
шлифованными 
кольцами 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

845,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 16
6 1/4”

40
15 3/4”

kg 6,80 m3 0,115 cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м

0PESE0S36 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

815,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 16
6 1/4”

40
15 3/4”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PERONI S14D6 0PERO0SD-64 B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordo trasp.
B satined white
C clear glass
C frosted with clear 
edge
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bord transparent
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall dur-
chsichtiger Rand
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачным краем

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

6 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

6 x 50W
E27 - PAR 20 HAGS/UB

6 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
6 x E27 LED

E27 - LED light bulb

1.205,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 14
5 1/2”

30
11 3/4”

7PERO0014 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

17,50
iva esclusa

VAT not 
included

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса

0PERO0SD-64 C cristallo anelli 
molati
C clear engraved 
rings
C transparent    
anneaux meulés
C kristall            
handgeschliffene Ringen
C cristal hilo vidro
blanco
C прозрачный со 
шлифованными 
кольцами 

1.415,00
iva esclusa

VAT not 
included

7PERO0S26 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

38,00
iva esclusa

VAT not 
included

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

kg 10,00 m3 0,148 cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м

0PESE0S64 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1.360,00
iva esclusa

VAT not 
included
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PERONI S16D6 0PERO0SD-66 B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordo trasp.
B satined white
C clear glass
C frosted with clear 
edge
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bord transparent
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall dur-
chsichtiger Rand
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачным краем

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

6 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

6 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

6 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
6 x E27 LED

E27 - LED light bulb

1.430,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 16
6 1/4”

40
15 3/4”

7PERO0016 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

17,50
iva esclusa

VAT not 
included

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса

7PERO0S16 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

42,00
iva esclusa

VAT not 
included

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

0PERO0SD-66 C cristallo anelli 
molati
C clear engraved 
rings
C transparent    
anneaux meulés
C kristall            
handgeschliffene Ringen
C cristal hilo vidro
blanco
C прозрачный со 
шлифованными 
кольцами 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1.695,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 14,50 m3 0,147 cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м

0PESE0S66 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1.635,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 16
6 1/4”

40
15 3/4”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PERONI S14L 0PERO0SL-14 B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordo trasp.
B satined white
C clear glass
C frosted with clear 
edge
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bord transparent
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall dur-
chsichtiger Rand
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачным краем

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 50W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

3 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
3 x E27 LED

E27 - LED light bulb

645,00
iva esclusa

VAT not 
included

100
39 3/8”

50 - 175
19 5/8” - 68 7/8”

Ø 14
5 1/2”

30
11

 3
/4

”

41,5
16 3/8”

7PERO0S33 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

114,00
iva esclusa

VAT not 
included

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

0PERO0SL-14 C cristallo anelli 
molati
C clear engraved 
rings
C transparent    
anneaux meulés
C kristall            
handgeschliffene Ringen
C cristal hilo vidro
blanco
C прозрачный со 
шлифованными 
кольцами 

750,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 7,40 m3 0,142 

0PESE0S74 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

720,00
iva esclusa

VAT not 
included

100
39 3/8”

50 - 175
19 5/8” - 68 7/8”

Ø 14
5 1/2”

30
11

 3
/4

”

41,5
16 3/8”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PERONI S16L 0PERO0SL-16 B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordo trasp.
B satined white
C clear glass
C frosted with clear 
edge
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bord transparent
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall dur-
chsichtiger Rand
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачным краем

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 50W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

3 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
3 x E27 LED

E27 - LED light bulb

760,00
iva esclusa

VAT not 
included

0PERO0SL-16 C cristallo anelli 
molati
C clear engraved 
rings
C transparent    
anneaux meulés
C kristall            
handgeschliffene Ringen
C cristal hilo vidro
blanco
C прозрачный со 
шлифованными 
кольцами 

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

895,00
iva esclusa

VAT not 
included

7PERO0S03 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

121,00
iva esclusa

VAT not 
included

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

100
39 3/8”

50 - 180
19 5/8” - 70 7/8”

Ø 16
6 1/4”

40
15

 3
/4

”

41,5
16 3/8”

kg 8,60 m3 0,142 

0PESE0S76 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

865,00
iva esclusa

VAT not 
included
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PERONI 14 VETRO
vetro Peroni 14
Peroni 14 glass
verre Peroni 14
glas Peroni 14
vidrio Peroni 14
стекло Peroni 14

8PERO0022
8PERO0024
8PERO0025

8PERO0022
8PERO0024
8PERO0025

8PERO0022
8PERO0024
8PERO0025

8PERO0022
8PERO0024
8PERO0025

8PERO0022
8PERO0024
8PERO0025

8PERO0022

8PERO0024
8PERO0025

B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordo trasp.
B satined white
C clear glass
C frosted with clear 
edge
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bord transparent
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall dur-
chsichtiger Rand
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачным краем

177,00
iva esclusa

VAT not 
included

8PERO0023 C cristallo anelli 
molati
C clear engraved 
rings
C transparent    
anneaux meulés
C kristall            
handgeschliffene Ringen
C cristal hilo vidro
blanco
C прозрачный со 
шлифованными 
кольцами 

212,00
iva esclusa

VAT not 
included

8PESE0028 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

202,00
iva esclusa

VAT not 
included

PERONI 16 VETRO
vetro Peroni 16
Peroni 16 glass
verre Peroni 16
glas Peroni 16
vidrio Peroni 16
стекло Peroni 16

8PERO0001
8PERO0004
8PERO0005

8PERO0001
8PERO0004
8PERO0005

8PERO0001
8PERO0004
8PERO0005

8PERO0001
8PERO0004
8PERO0005

8PERO0001
8PERO0004
8PERO0005

8PERO0001

8PERO0004
8PERO0005

B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordo trasp.
B satined white
C clear glass
C frosted with clear 
edge
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bord transparent
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall dur-
chsichtiger Rand
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачным краем

213,00
iva esclusa

VAT not 
included

8PESE0002 C cristallo rigadin
C clear rigadin 
C cristal rigadin 
C kristall rigadin 
C cristal rigadin 
C прозрачный - 
"rigadin"

248,00
iva esclusa

VAT not 
included

8PERO0003 C cristallo anelli 
molati
C clear engraved 
rings
C transparent    
anneaux meulés
C kristall            
handgeschliffene Ringen
C cristal hilo vidro
blanco
C прозрачный со 
шлифованными 
кольцами 

258,00
iva esclusa

VAT not 
included
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PLANA PLUS S110
PLANA PLUS S110ED

0PLAP0S11 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

1 grigio artico
1 artic grey lacquered
1 gris arctique laqué
1 Lackiert arktisch
1 gris ártico
1 серая арктик

2 x 39W
G5 - fluor.lineare T5 FDH
G5 - T5 linear fluorescent

1.175,00
iva esclusa

VAT not 
included

110
43 1/4”

20 - 170
7 7/8” - 67”

20
7 7/8”

ED alimentatore elettronico dimmerabile - ED electronic ballast dimmable - ED alimentateur électronique à gradation - ED elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - ED alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

kg 11,50 m3 0,091 

PLANA PLUS S140
PLANA PLUS S140ED

0PLAP0S14 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

1 grigio artico
1 artic grey lacquered
1 gris arctique laqué
1 Lackiert arktisch
1 gris ártico
1 серая арктик

2 x 54W
G5 - fluor.lineare T5 FDH
G5 - T5 linear fluorescent

1.360,00
iva esclusa

VAT not 
included

0PLAP0S15 1.515,00
iva esclusa

VAT not 
included

140
55 1/8”

20 - 170
7 7/8” - 67”

20
7 7/8”

kg 16,00 m3 0,107 

0PLAP0S12 1.330,00
iva esclusa

VAT not 
included

ED alimentatore elettronico dimmerabile - ED electronic ballast dimmable - ED alimentateur électronique à gradation - ED elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - ED alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

PLANA PLUS S110ED              

PLANA PLUS S140ED              
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

POLI PÒ A1 0POLI0A-1 B bianco satinato
G giallo satinato
I blu satinato
P rosso Tangeri sat.
Q acquamare sat.
R rosso satinato
V verde satinato
B satined white
G satined yellow
I satined blue
P satined Tangeri red
Q satined aquamarine
R satined red
V satined green
B blanc satiné
G jaune satiné
I bleu satiné
P rouge Tangeri satiné
Q aigue-marine satiné
R rouge satiné
V vert satiné
B weiß satiniert
G gelb satiniert
I blau satiniert
P Tangeri rot satiniert
Q aquamarinsatiniert
R rot satiniert
V grün satiniert
B blanco satinado
G amarillo satinado
I azul satinado
P rojo Tangeri satinado
Q verde azulado sat.
R rojo satinato
V verde satinado
B белый 
сатинированный
G жёлтый 
сатинированный
I синий 
сатинированный
P красный "Tangeri" 
сатинированный
Q аквамариновый 
сатинированный
R красный 
сатинированный
V зелёный 
сатинированный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

145,00
iva esclusa

VAT not 
included

25
9 

7/
8”

8
3 1/8”

S - PROJECTION:16 - 50 cm kg 1,50 m3 0,023 

0POLI0A-1 N nichel
N nickel
N nickel
N Nickel
N niquel
N никель

150,00
iva esclusa

VAT not 
included

7POLI0A01 N nichel
N nickel
N nickel
N Nickel
N niquel
N никель

76,00
iva esclusa

VAT not 
included

7POLI0A01 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

71,00
iva esclusa

VAT not 
included

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

POLI PÒ A2 0POLI0A-2 B bianco satinato
G giallo satinato
I blu satinato
P rosso Tangeri sat.
Q acquamare sat.
R rosso satinato
V verde satinato
B satined white
G satined yellow
I satined blue
P satined Tangeri red
Q satined aquamarine
R satined red
V satined green
B blanc satiné
G jaune satiné
I bleu satiné
P rouge Tangeri satiné
Q aigue-marine satiné
R rouge satiné
V vert satiné
B weiß satiniert
G gelb satiniert
I blau satiniert
P Tangeri rot satiniert
Q aquamarinsatiniert
R rot satiniert
V grün satiniert
B blanco satinado
G amarillo satinado
I azul satinado
P rojo Tangeri satinado
Q verde azulado sat.
R rojo satinato
V verde satinado
B белый 
сатинированный
G жёлтый 
сатинированный
I синий 
сатинированный
P красный "Tangeri" 
сатинированный
Q аквамариновый 
сатинированный
R красный 
сатинированный
V зелёный 
сатинированный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

2 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

250,00
iva esclusa

VAT not 
included

35
13

 3
/4

”

35
13 3/4”

0POLI0A-2 N nichel
N nickel
N nickel
N Nickel
N niquel
N никель

265,00
iva esclusa

VAT not 
included

S - PROJECTION:16 - 50 cm kg 1,70 m3 0,023 

7POLI0A02 N nichel
N nickel
N nickel
N Nickel
N niquel
N никель

117,00
iva esclusa

VAT not 
included

7POLI0A02 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

102,00
iva esclusa

VAT not 
included

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

POLI PÒ F 0POLI0F-1 B bianco satinato
G giallo satinato
I blu satinato
P rosso Tangeri sat.
Q acquamare sat.
R rosso satinato
V verde satinato
B satined white
G satined yellow
I satined blue
P satined Tangeri red
Q satined aquamarine
R satined red
V satined green
B blanc satiné
G jaune satiné
I bleu satiné
P rouge Tangeri satiné
Q aigue-marine satiné
R rouge satiné
V vert satiné
B weiß satiniert
G gelb satiniert
I blau satiniert
P Tangeri rot satiniert
Q aquamarinsatiniert
R rot satiniert
V grün satiniert
B blanco satinado
G amarillo satinado
I azul satinado
P rojo Tangeri satinado
Q verde azulado sat.
R rojo satinato
V verde satinado
B белый 
сатинированный
G жёлтый 
сатинированный
I синий 
сатинированный
P красный "Tangeri" 
сатинированный
Q аквамариновый 
сатинированный
R красный 
сатинированный
V зелёный 
сатинированный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

155,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 12
4 3/4”

m
ax 61

24 1/8”

0POLI0F-1 N nichel
N nickel
N nickel
N Nickel
N niquel
N никель

160,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 1,50 m3 0,023 

7POLI0F00 N nichel
N nickel
N nickel
N Nickel
N niquel
N никель

86,00
iva esclusa

VAT not 
included

7POLI0F00 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

81,00
iva esclusa

VAT not 
included

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

POLI PÒ L 0POLI0L-0 B bianco satinato
G giallo satinato
I blu satinato
P rosso Tangeri sat.
Q acquamare sat.
R rosso satinato
V verde satinato
B satined white
G satined yellow
I satined blue
P satined Tangeri red
Q satined aquamarine
R satined red
V satined green
B blanc satiné
G jaune satiné
I bleu satiné
P rouge Tangeri satiné
Q aigue-marine satiné
R rouge satiné
V vert satiné
B weiß satiniert
G gelb satiniert
I blau satiniert
P Tangeri rot satiniert
Q aquamarinsatiniert
R rot satiniert
V grün satiniert
B blanco satinado
G amarillo satinado
I azul satinado
P rojo Tangeri satinado
Q verde azulado sat.
R rojo satinato
V verde satinado
B белый 
сатинированный
G жёлтый 
сатинированный
I синий 
сатинированный
P красный "Tangeri" 
сатинированный
Q аквамариновый 
сатинированный
R красный 
сатинированный
V зелёный 
сатинированный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

200,00
iva esclusa

VAT not 
included

0POLI0L-0 N nichel
N nickel
N nickel
N Nickel
N niquel
N никель

205,00
iva esclusa

VAT not 
included

35
13 3/4”

Ø 16
6 1/4”

kg 4,40 m3 0,047

7POLI0L00 N nichel
N nickel
N nickel
N Nickel
N niquel
N никель

131,00
iva esclusa

VAT not 
included

7POLI0L00 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

126,00
iva esclusa

VAT not 
included

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

POLI PÒ P3/A3 0POLI0P-3 B bianco satinato
G giallo satinato
I blu satinato
P rosso Tangeri sat.
Q acquamare sat.
R rosso satinato
V verde satinato
B satined white
G satined yellow
I satined blue
P satined Tangeri red
Q satined aquamarine
R satined red
V satined green
B blanc satiné
G jaune satiné
I bleu satiné
P rouge Tangeri satiné
Q aigue-marine satiné
R rouge satiné
V vert satiné
B weiß satiniert
G gelb satiniert
I blau satiniert
P Tangeri rot satiniert
Q aquamarinsatiniert
R rot satiniert
V grün satiniert
B blanco satinado
G amarillo satinado
I azul satinado
P rojo Tangeri satinado
Q verde azulado sat.
R rojo satinato
V verde satinado
B белый 
сатинированный
G жёлтый 
сатинированный
I синий 
сатинированный
P красный "Tangeri" 
сатинированный
Q аквамариновый 
сатинированный
R красный 
сатинированный
V зелёный 
сатинированный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen

385,00
iva esclusa

VAT not 
included

0POLI0P-3 N nichel
N nickel
N nickel
N Nickel
N niquel
N никель

405,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 55
21 5/8”

35
13 3/4”

kg 4,10 m3 0,047 

7POLI0P03 N nichel
N nickel
N nickel
N Nickel
N niquel
N никель

183,00
iva esclusa

VAT not 
included

7POLI0P03 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

163,00
iva esclusa

VAT not 
included

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

POLI PÒ P6/A6 0POLI0P-6 B bianco satinato
G giallo satinato
I blu satinato
P rosso Tangeri sat.
Q acquamare sat.
R rosso satinato
V verde satinato
B satined white
G satined yellow
I satined blue
P satined Tangeri red
Q satined aquamarine
R satined red
V satined green
B blanc satiné
G jaune satiné
I bleu satiné
P rouge Tangeri satiné
Q aigue-marine satiné
R rouge satiné
V vert satiné
B weiß satiniert
G gelb satiniert
I blau satiniert
P Tangeri rot satiniert
Q aquamarinsatiniert
R rot satiniert
V grün satiniert
B blanco satinado
G amarillo satinado
I azul satinado
P rojo Tangeri satinado
Q verde azulado sat.
R rojo satinato
V verde satinado
B белый 
сатинированный
G жёлтый 
сатинированный
I синий 
сатинированный
P красный "Tangeri" 
сатинированный
Q аквамариновый 
сатинированный
R красный 
сатинированный
V зелёный 
сатинированный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

6 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

650,00
iva esclusa

VAT not 
included

0POLI0P-6 N nichel
N nickel
N nickel
N Nickel
N niquel
N никель

685,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 55
21 5/8”

35
13 3/4”

kg 3,30 m3 0,054 

7POLI0P06 N nichel
N nickel
N nickel
N Nickel
N niquel
N никель

241,00
iva esclusa

VAT not 
included

7POLI0P06 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

206,00
iva esclusa

VAT not 
included

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

Ø 55
21 5/8”

35
13 3/4”

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

POLI PÒ P8/A8 0POLI0P-8 B bianco satinato
G giallo satinato
I blu satinato
P rosso Tangeri sat.
Q acquamare sat.
R rosso satinato
V verde satinato
B satined white
G satined yellow
I satined blue
P satined Tangeri red
Q satined aquamarine
R satined red
V satined green
B blanc satiné
G jaune satiné
I bleu satiné
P rouge Tangeri satiné
Q aigue-marine satiné
R rouge satiné
V vert satiné
B weiß satiniert
G gelb satiniert
I blau satiniert
P Tangeri rot satiniert
Q aquamarinsatiniert
R rot satiniert
V grün satiniert
B blanco satinado
G amarillo satinado
I azul satinado
P rojo Tangeri satinado
Q verde azulado sat.
R rojo satinato
V verde satinado
B белый 
сатинированный
G жёлтый 
сатинированный
I синий 
сатинированный
P красный "Tangeri" 
сатинированный
Q аквамариновый 
сатинированный
R красный 
сатинированный
V зелёный 
сатинированный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

8 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

865,00
iva esclusa

VAT not 
included

0POLI0P-8 N nichel
N nickel
N nickel
N Nickel
N niquel
N никель

905,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 55
21 5/8”

35
13 3/4”

kg 4,60 m3 0,084 

7POLI0P08 N nichel
N nickel
N nickel
N Nickel
N niquel
N никель

313,00
iva esclusa

VAT not 
included

7POLI0P08 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

273,00
iva esclusa

VAT not 
included

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

POLI PÒ P12/A12 0POLI0P-12 B bianco satinato
G giallo satinato
I blu satinato
P rosso Tangeri sat.
Q acquamare sat.
R rosso satinato
V verde satinato
B satined white
G satined yellow
I satined blue
P satined Tangeri red
Q satined aquamarine
R satined red
V satined green
B blanc satiné
G jaune satiné
I bleu satiné
P rouge Tangeri satiné
Q aigue-marine satiné
R rouge satiné
V vert satiné
B weiß satiniert
G gelb satiniert
I blau satiniert
P Tangeri rot satiniert
Q aquamarinsatiniert
R rot satiniert
V grün satiniert
B blanco satinado
G amarillo satinado
I azul satinado
P rojo Tangeri satinado
Q verde azulado sat.
R rojo satinato
V verde satinado
B белый 
сатинированный
G жёлтый 
сатинированный
I синий 
сатинированный
P красный "Tangeri" 
сатинированный
Q аквамариновый 
сатинированный
R красный 
сатинированный
V зелёный 
сатинированный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

12 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.295,00
iva esclusa

VAT not 
included

0POLI0P-12 N nichel
N nickel
N nickel
N Nickel
N niquel
N никель

1.360,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 55
21 5/8”

35
13 3/4”

kg 5,80 m3 0,084 

7POLI0P12 N nichel
N nickel
N nickel
N Nickel
N niquel
N никель

472,00
iva esclusa

VAT not 
included

7POLI0P12 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

407,00
iva esclusa

VAT not 
included

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

POLI PÒ BASE
vetro L base
glass base L
verre L base
fußlatte aus glas L
vidrio L base
стеклянная база L

8POLI0022 cristallo satinato
satined clear
transparent satiné
kristall satiniert
blanco satinado
прозрачный 
сатинированный

74,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 1,40 m3 0,023

8POLI0000 B bianco satinato
G giallo satinato
I blu satinato
P rosso Tangeri sat.
Q acquamare sat.
R rosso satinato
V verde satinato
B satined white
G satined yellow
I satined blue
P satined Tangeri red
Q satined aquamarine
R satined red
V satined green
B blanc satiné
G jaune satiné
I bleu satiné
P rouge Tangeri satiné
Q aigue-marine satiné
R rouge satiné
V vert satiné
B weiß satiniert
G gelb satiniert
I blau satiniert
P Tangeri rot satiniert
Q aquamarinsatiniert
R rot satiniert
V grün satiniert
B blanco satinado
G amarillo satinado
I azul satinado
P rojo Tangeri satinado
Q verde azulado sat.
R rojo satinato
V verde satinado
B белый 
сатинированный
G жёлтый 
сатинированный
I синий 
сатинированный
P красный "Tangeri" 
сатинированный
Q аквамариновый 
сатинированный
R красный 
сатинированный
V зелёный 
сатинированный

74,00
iva esclusa

VAT not 
included

POLI PÒ VETRO
vetro 
diffuser 
verre
glas 
vidrio
стекло 

kg 0,65 m3 0,023 
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PRO–SECCO A1 0PROS0A10 C cristallo              
borosilicato
C borosilicate      
glass
C transparent 
borosilicate
C borosilikatglas 
transparent
C cristal               
borosilicado
C прозрачное 
боросиликатное 
стекло

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

220,00
iva esclusa

VAT not 
included

16
6 1/4”

11
4 3/8”

S - PROJECTION:18,5 cm - trasformatore elett. dimm. - electronic transformer dimmable - transformateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - trasformador electrónico regulador de luz
электронный трансформатор с диммером

kg 1,15 m3 0,023 

PRO–SECCO A3 0PROS0A30 C cristallo              
borosilicato
C borosilicate      
glass
C transparent 
borosilicate
C borosilikatglas 
transparent
C cristal               
borosilicado
C прозрачное 
боросиликатное 
стекло

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

420,00
iva esclusa

VAT not 
included

27
10 5/8”

24
9 1/2”

S - PROJECTION:29 cm - trasformatore elett. dimm. - electronic transformer dimmable - transformateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - trasformador electrónico regulador de luz
электронный трансформатор с диммером

kg 5,10 m3 0,047 

PRO–SECCO F

PRO–SECCO A5 0PROS0A50 C cristallo              
borosilicato
C borosilicate      
glass
C transparent 
borosilicate
C borosilikatglas 
transparent
C cristal               
borosilicado
C прозрачное 
боросиликатное 
стекло

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

5 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

595,00
iva esclusa

VAT not 
included

0PROS0F10 C cristallo              
borosilicato
C borosilicate      
glass
C transparent 
borosilicate
C borosilikatglas 
transparent
C cristal               
borosilicado
C прозрачное 
боросиликатное 
стекло

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

140,00
iva esclusa

VAT not 
included

27
10 5/8”

24
9 1/2”

20
7 7/8”

Ø 10
4”

S - PROJECTION:29 cm - trasformatore elett. dimm. - electronic transformer dimmable - transformateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - trasformador electrónico regulador de luz
электронный трансформатор с диммером

kg 5,50 m3 0,047

trasformatore escluso - trasformer not included - transformateur pas inclus - Konverter nicht inbegriffen - convertidor no incluido - трансформатор не включён kg 1,50 m3 0,023 

foro incasso Ø 7,5 cm
recessed hole Ø 7,5 cm
trou en caisse Ø 7,5 cm 
Einbauausschnitt Ø 7,5 cm
foco emportado  Ø 7,5 cm
врезное отверстие диам. 7,5 см
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

trasformatore elett. dimm. - electronic transformer dimmable - transformateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - trasformador electrónico regulador de luz
электронный трансформатор с диммером

kg 1,15 m3 0,023 

PRO–SECCO P1 0PROS0P10 C cristallo              
borosilicato
C borosilicate      
glass
C transparent 
borosilicate
C borosilikatglas 
transparent
C cristal               
borosilicado
C прозрачное 
боросиликатное 
стекло

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

210,00
iva esclusa

VAT not 
included

239”

Ø 10
4”

Ø 11
4 3/8”

239”

Ø 10
4”

Ø 11
4 3/8”

PRO–SECCO P4 0PROS0P40 C cristallo              
borosilicato
C borosilicate      
glass
C transparent 
borosilicate
C borosilikatglas 
transparent
C cristal               
borosilicado
C прозрачное 
боросиликатное 
стекло

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

4 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

450,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 30
11 3/4”

37
14 1/2”

trasformatore elett. dimm. - electronic transformer dimmable - transformateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - trasformador electrónico regulador de luz
электронный трансформатор с диммером

kg 4,30 m3 0,115 

Ø 30
11 3/4”

37
14 1/2”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PRO–SECCO S2D 0PROS0S20 C cristallo              
borosilicato
C borosilicate      
glass
C transparent 
borosilicate
C borosilikatglas 
transparent
C cristal               
borosilicado
C прозрачное 
боросиликатное 
стекло

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

2 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

390,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 10
4”

156”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 1,70 m3 0,023 

PRO–SECCO S1/S1D 0PROS0S10 C cristallo              
borosilicato
C borosilicate      
glass
C transparent 
borosilicate
C borosilikatglas 
transparent
C cristal               
borosilicado
C прозрачное 
боросиликатное 
стекло

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

235,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 10
4”

156”

trasformatore elett. dimm. - electronic transformer dimmable - transformateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - trasformador electrónico regulador de luz
электронный трансформатор с диммером

kg 1,30 m3 0,023 

PRO–SECCO S4D

PRO–SECCO S3D 0PROS0S30 C cristallo              
borosilicato
C borosilicate      
glass
C transparent 
borosilicate
C borosilikatglas 
transparent
C cristal               
borosilicado
C прозрачное 
боросиликатное 
стекло

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

495,00
iva esclusa

VAT not 
included

0PROS0S45 C cristallo              
borosilicato
C borosilicate      
glass
C transparent 
borosilicate
C borosilikatglas 
transparent
C cristal               
borosilicado
C прозрачное 
боросиликатное 
стекло

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

4 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

605,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 10
4”

156”

Ø 10
4”

156”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 4,00 m3 0,047 

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 3,80 m3 0,115 

Ø 10
4”

156”

Ø 10
4”

156”

Ø 10
4”

156”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PRO–SECCO S5D 0PROS0S50 C cristallo              
borosilicato
C borosilicate      
glass
C transparent 
borosilicate
C borosilikatglas 
transparent
C cristal               
borosilicado
C прозрачное 
боросиликатное 
стекло

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

5 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

710,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 10
4”

156”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 4,40 m3 0,115 

PRO–SECCO S4DG 0PROS0S40 C cristallo              
borosilicato
C borosilicate      
glass
C transparent 
borosilicate
C borosilikatglas 
transparent
C cristal               
borosilicado
C прозрачное 
боросиликатное 
стекло

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

4 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

450,00
iva esclusa

VAT not 
included

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м
trasformatore elett. dimm. - electronic transformer dimmable - transformateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - trasformador electrónico regulador de luz - электронный трансформатор с диммером

kg 4,30 m3 0,115 

Ø 30
11 3/4”

32
12 5/8”

PRO–SECCO S13D

possibilità doppia accensione
possibility of double switch
possibilité de double allumage
doppelter Schaltkreis
posibilidad de doble encendido
двойное включение по запросу

0PROS0S13 C cristallo              
borosilicato
C borosilicate      
glass
C transparent 
borosilicate
C borosilikatglas 
transparent
C cristal               
borosilicado
C прозрачное 
боросиликатное 
стекло

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

13 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

1.415,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 58
22 7/8”

59
23 1/4”

cavo elettrico 150 cm - cables lenght 150 cm - câble électrique 150 cm - elektrisches Kabel 150 cm - cable eléctrico 150 cm - провод 1,5 м
trasformatore elett. dimm. - electronic transformer dimmable - transformateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - trasformador electrónico regulador de luz - электронный трансформатор с диммером

kg 15,50 m3 0,453 

PRO–SECCO S19D

possibilità doppia accensione
possibility of double switch
possibilité de double allumage
doppelter Schaltkreis
posibilidad de doble encendido
двойное включение по запросу

0PROS0S19 C cristallo              
borosilicato
C borosilicate      
glass
C transparent 
borosilicate
C borosilikatglas 
transparent
C cristal               
borosilicado
C прозрачное 
боросиликатное 
стекло

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

19 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

1.970,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 67
26 3/8”

74
29 1/8”

cavo elettrico 150 cm - cables lenght 150 cm - câble électrique 150 cm - elektrisches Kabel 150 cm - cable eléctrico 150 cm - провод 1,5 м
trasformatore elett. dimm. - electronic transformer dimmable - transformateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - trasformador electrónico regulador de luz - электронный трансформатор с диммером

kg 15,00 m3 0,390 

Ø 30
11 3/4”

32
12 5/8”



A  parete    B  binario   C  tesata      F  faretto    K  lampadario     KP  lampadario piccolo    L  lumetto        P  plafoniera     R  terra     S  sospensione    T  tavolo
     wall lamp     track      bridge system     spot light     chandelier        small chandelier      small table lamp      ceiling lamp      floor lamp     suspension      table lamp

92

IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

QUADRA A/P 44E
QUADRA A/P 44
EMERGENZA E

PRO–SECCO T2 0PROS0T20 C cristallo              
borosilicato
C borosilicate      
glass
C transparent 
borosilicate
C borosilikatglas 
transparent
C cristal               
borosilicado
C прозрачное 
боросиликатное 
стекло

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

2 x 20W-12V
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin

295,00
iva esclusa

VAT not 
included

40
15 3/4”

Ø 16
6 1/4”

trasformatore elettettronico - electronic transformer - trasformateur électronique - elektronisches Vorschaltgerät - trasformador electrónico - электронный трансформатор kg 4,10 m3 0,047

EMERGENZA E alimentatore elettronico + kit emergenza - electronic ballast + emergency control gear - alimentateur électronique + kit d'urgence
Vorschaltgerät + Notkit - alimentador electrónico + kit de emergencia - электронный блок питания + аварийный набор

E kg 7,00 m3 0,115 - EMERGENZA E kg 7,50 m3 0,115  

44
17 3/8”

7,5
2 1/4”

44
17 3/8”

QUADRA 44 EMERGENZA E              

0QUAD0A44 C cristallo extrachiaro 
serigrafato bianco
C extraclear glass 
white screen printed
C transp.extraclair 
blanc sérigraphié
C kristall extraklar 
serigraphiert weiß
C cris. extraclaro 
serigrafiado blanco
C повышенной 
прозрачности с 
белой сериграфией

1 grigio artico - cromo
1 artic grey - chrome
1 gris arctique- chromé
1 Arktisch - Chromgrau
1 gris ártico - cromo
1 серый арктик - 
хромированная  

4 x 18W
2G11 - fluorescente FSDH

2G11 - fluorescent

515,00
iva esclusa

VAT not 
included

0QUAD0A45 4 x 18W
2G11 - fluorescente FSDH

2G11 - fluorescent

725,00
iva esclusa

VAT not 
included

QUADRA A/P 54E
QUADRA A/P 54ED
QUADRA A/P 54
EMERGENZA E

0QUAD0A54 C cristallo extrachiaro 
serigrafato bianco
C extraclear glass 
white screen printed
C transp.extraclair 
blanc sérigraphié
C kristall extraklar 
serigraphiert weiß
C cris. extraclaro 
serigrafiado blanco
C повышенной 
прозрачности с 
белой сериграфией

1 grigio artico - cromo
1 artic grey - chrome
1 gris arctique- chromé
1 Arktisch - Chromgrau
1 gris ártico - cromo
1 серый арктик - 
хромированная  

4 x 36W
2G11 - fluorescente FSDH

2G11 - fluorescent

575,00
iva esclusa

VAT not 
included

0QUAD0A55 4 x 36W
2G11 - fluorescente FSDH

2G11 - fluorescent

805,00
iva esclusa

VAT not 
included

44
17 3/8”

7,5
2 1/4”

44
17 3/8”

QUADRA 54ED              

0QUAD0A56 4 x 36W
2G11 - fluorescente FSDH

2G11 - fluorescent

785,00
iva esclusa

VAT not 
included

QUADRA 54 EMERGENZA E              

ED alimentatore elettronico dimmerabile - ED electronic ballast dimmable - ED alimentateur électronique à gradation - ED elektronisches Vorschaltgerät dimmbar 
ED alimentador electrónico regolador de luz - электронный блок питания с диммером
EMERGENZA E alimentatore elettronico + kit emergenza - electronic ballast + emergency control gear - alimentateur électronique + kit d'urgence
Vorschaltgerät + Notkit - alimentador electrónico + kit de emergencia - электронный блок питания + аварийный набор

E-ED kg 12,50 m3 0,170 - EMERGENZA E kg 13,00 m3 0,170   

54
21 1/4”

7,5
2 1/4”

54
21 1/4”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

QUADRA S110
QUADRA S110 ED

0QUAD0S11 C cristallo extrachiaro 
sabbiatura interna
C extraclear glass 
frosted inside
C transp.extraclair 
blanc sérigraphié
C extrakl.kristall 
innen sandgestrahlt
C cris. extraclaro   
satinado internamente
C повышенной 
прозрачности 
с внутренней 
пескоструйной 
обработкой

1 grigio artico - cromo
1 artic grey - chrome
1 gris arctique- chromé
1 Arktisch - Chromgrau
1 gris ártico - cromo
1 серый арктик - 
хромированная  

2 x 39W
G5 - fluor.lineare T5 FDH
G5 - T5 linear fluorescent

460,00
iva esclusa

VAT not 
included

ED alimentatore elettronico dimmerabile - ED electronic ballast dimmable - ED alimentateur électronique à gradation - ED elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - ED alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

kg 13,50 m3 0,091 

0QUAD0S12 2 x 39W
G5 - fluor.lineare T5 FDH
G5 - T5 linear fluorescent

625,00
iva esclusa

VAT not 
included

110
43 1/4”

20 - 170
7 7/8” - 67”

30
11 3/4”

QUADRA S110 ED              
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

REEF A/P50 ED 0REEF0A50 B bianco
B white
B blanc
B weiß
B blanco 
B белый

B laccato bianco opaco
B mat white lacquered
B laqué blanc opaque
B opal-weiß
B laqueado blanco 
opaco
B лакированная 
матовая

45W 4500lm
LED 2700K CRI90

615,00
iva esclusa

VAT not 
included

REEF S50 ED 0REEF0S50 B bianco
B white
B blanc
B weiß
B blanco 
B белый

B laccato bianco opaco
B mat white lacquered
B laqué blanc opaque
B opal-weiß
B laqueado blanco opaco
B лакированная матовая

45W 4500lm
LED 2700K CRI90

705,00
iva esclusa

VAT not 
included

ED alimentatore elettronico dimmerabile - ED electronic ballast dimmable - ED alimentateur électronique à gradation - ED elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - ED alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

 

ED alimentatore elettronico dimmerabile - ED electronic ballast dimmable - ED alimentateur électronique à gradation - ED elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - ED alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

 

0REEF0R50 B bianco
B white
B blanc
B weiß
B blanco 
B белый

B laccato bianco opaco
B mat white lacquered
B laqué blanc opaque
B opal-weiß
B laqueado blanco opaco
B лакированная матовая

45W 4500lm
LED 2700K CRI90

1.185,00
iva esclusa

VAT not 
included

ED alimentatore elettronico dimmerabile - ED electronic ballast dimmable - ED alimentateur électronique à gradation - ED elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - ED alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

REEF R50 ED

Ø 50
19 5/8”

11,5
4 1/2”

Ø 50
19 5/8”

30 - 200
11 3/4” - 78 3/4”

7,
5

2 
1/

4”

Ø 50
19 5/8”

215
84 5/8”

Ø 64
25 1/8”

198
78”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

RIGA A0/P0
RIGA A0/P0 ED

0RIGA0P00 B PMMA trasparente 
e bianco
B transparent and 
white PMMA
B PMMA transparent 
et blanc
B PMMA transparent 
und weiß
B PMMA trasparente 
y blanco
B PMMA 
прозрачный и белый

1 acciaio spazzolato
1 brushed steel
1 acier inox brossé
1 Stahl gebürstet
1 acero cepillado
1 шлифованная сталь

2 x 24W
G5 - fluor.lineare T5 FDH
G5 - T5 linear fluorescent

285,00
iva esclusa

VAT not 
included

0RIGA0P01 2 x 24W
G5 - fluor.lineare T5 FDH
G5 - T5 linear fluorescent

445,00
iva esclusa

VAT not 
included

S - PROJECTION:5 cm ED alimentatore elettronico dimmerabile - ED electronic ballast dimmable - ED alimentateur électronique à gradation - ED elektronisches Vorschaltgerät dimmbar 
ED alimentador electrónico regolador de luz - электронный блок питания с диммером

kg 5,90 m3 0,102

RIGA A1/P1
RIGA A1/P1 ED

0RIGA0P10 B PMMA trasparente 
e bianco
B transparent and 
white PMMA
B PMMA transparent 
et blanc
B PMMA transparent 
und weiß
B PMMA trasparente 
y blanco
B PMMA 
прозрачный и белый

1 acciaio spazzolato
1 brushed steel
1 acier inox brossé
1 Stahl gebürstet
1 acero cepillado
1 шлифованная сталь

2 x 39W
G5 - fluor.lineare T5 FDH
G5 - T5 linear fluorescent

405,00
iva esclusa

VAT not 
included

0RIGA0P11 2 x 39W
G5 - fluor.lineare T5 FDH
G5 - T5 linear fluorescent

570,00
iva esclusa

VAT not 
included

S - PROJECTION:5 cm ED alimentatore elettronico dimmerabile - ED electronic ballast dimmable - ED alimentateur électronique à gradation - ED elektronisches Vorschaltgerät dimmbar 
ED alimentador electrónico regolador de luz - электронный блок питания с диммером

kg 6,00 m3 0,091

24
9 1/2”

74
29 1/8”

24
9 1/2”

106
41 3/4”

24
9 1/2”

106
41 3/4”

RIGA A0/P0 ED              

RIGA A1/P1 ED              
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

RIGA A2/P2
RIGA A2/P2 ED

0RIGA0P20 B PMMA trasparente 
e bianco
B transparent and 
white PMMA
B PMMA transparent 
et blanc
B PMMA transparent 
und weiß
B PMMA trasparente 
y blanco
B PMMA 
прозрачный и белый

1 acciaio spazzolato
1 brushed steel
1 acier inox brossé
1 Stahl gebürstet
1 acero cepillado
1 шлифованная сталь

2 x 54W
G5 - fluor.lineare T5 FDH
G5 - T5 linear fluorescent

465,00
iva esclusa

VAT not 
included

0RIGA0P21 2 x 54W
G5 - fluor.lineare T5 FDH
G5 - T5 linear fluorescent

630,00
iva esclusa

VAT not 
included

S - PROJECTION:5 cm ED alimentatore elettronico dimmerabile - ED electronic ballast dimmable - ED alimentateur électronique à gradation - ED elektronisches Vorschaltgerät dimmbar 
ED alimentador electrónico regolador de luz - электронный блок питания с диммером

kg 8,00 m3 0,107

RIGA A3/P3
RIGA A3/P3 ED

0RIGA0P30 B PMMA trasparente 
e bianco
B transparent and 
white PMMA
B PMMA transparent 
et blanc
B PMMA transparent 
und weiß
B PMMA trasparente 
y blanco
B PMMA 
прозрачный и белый

1 acciaio spazzolato
1 brushed steel
1 acier inox brossé
1 Stahl gebürstet
1 acero cepillado
1 шлифованная сталь

4 x 24W
2G11 - fluorescente FSDH

2G11 - fluorescent

595,00
iva esclusa

VAT not 
included

0RIGA0P31 4 x 24W
2G11 - fluorescente FSDH

2G11 - fluorescent

945,00
iva esclusa

VAT not 
included

S - PROJECTION:5 cm ED alimentatore elettronico dimmerabile - ED electronic ballast dimmable - ED alimentateur électronique à gradation - ED elektronisches Vorschaltgerät dimmbar 
ED alimentador electrónico regolador de luz - электронный блок питания с диммером

kg 7,00 m3 0,170

24
9 1/2”

136
53 1/2”

59
23 1/4”

59
23 1/4”

RIGA A2/P2 ED              

RIGA A3/P3 ED              
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

RIGHETTA A42 0RIGH0A43 C cristallo extrachiaro 
con fascia sabbiata
C extraclear glass 
with frosted band
C transparent bande 
sablée
C Extrakl.kristall mit 
sandgestrahlten-
streifen
C cristal extraclaro 
con franja satinado
C повышенной 
прозрачности 
с полосой с 
пескоструйной 
обработкой

N nichel spazzolato
N brushed nickel
N nickel mat
N Nickel gebürstet
N niquel cepillado
N шлифованный никель

1 x 120W
R7s - alogena mm 114 HDG

R7s - halogen mm 114

315,00
iva esclusa

VAT not 
included

42
15 3/4”

12,5
5”

9,5
3 3/4”

kg 5,10 m3 0,047 

0RIGH0A86 C cristallo extrachiaro 
con fascia sabbiata
C extraclear glass 
with frosted band
C transparent bande 
sablée
C Extrakl.kristall mit 
sandgestrahlten-
streifen
C cristal extraclaro 
con franja satinado
C повышенной 
прозрачности 
с полосой с 
пескоструйной 
обработкой

N nichel spazzolato
N brushed nickel
N nickel mat
N Nickel gebürstet
N niquel cepillado
N шлифованный никель

1 x 55W
2G11 - fluorescente FSDH

2G11 - fluorescent

390,00
iva esclusa

VAT not 
included

RIGHETTA A85

85
33 1/2”

12,5
5”

9,5
3 3/4”

alimentatore elettronico - electronic ballast - alimentateur électronique - elektronisches Vorschaltgerät - alimentador electrónico - электронный блок питания kg 6,00 m3 0,102 
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

ROMA A/P 20 ED 0ROMA0A10 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

B acciaio laccato bianco
B white lacquered steel 
B acier blanc laqué 
B Weiß-lackiert Stahl 
B acero blanco laqueado
B сталь белая 
лакированная

9W 850lm
LED 2700K CRI90

225,00
iva esclusa

VAT not 
included

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

kg 2,00 m3 0,019

ROMA A/P 33 ED 0ROMA0A20 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

B acciaio laccato bianco
B white lacquered steel 
B acier blanc laqué 
B Weiß-lackiert Stahl 
B acero blanco laqueado
B сталь белая 
лакированная

25W 2700lm
LED 2700K CRI90

405,00
iva esclusa

VAT not 
included

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

kg 4,20 m3 0,046

ROMA A/P 36-20 ED

ROMA A/P 44 ED 0ROMA0A30 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

B acciaio laccato bianco
B white lacquered steel 
B acier blanc laqué 
B Weiß-lackiert Stahl 
B acero blanco laqueado
B сталь белая 
лакированная

38W 4000lm
LED 2700K CRI90

670,00
iva esclusa

VAT not 
included

0ROMA0A40 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

B acciaio laccato bianco
B white lacquered steel 
B acier blanc laqué 
B Weiß-lackiert Stahl 
B acero blanco laqueado
B сталь белая 
лакированная

19W 2000lm
LED 2700K CRI90

405,00
iva esclusa

VAT not 
included

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

kg 3,60 m3 0,046

5,5
2 1/8”

20
7 7/8”

20
7 7/8”

6
2 3/8”

33
13”

33
13”

6
2 3/8”

44
17 3/8”

44
17 3/8”

5,5
2 1/8”

20
7 7/8”

36
14 1/8”

6
2 3/8”

33
13”

33
13”

kg 7,70 m3 0,104 
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

ROMA A/P 48-24 ED 0ROMA0A50 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

B acciaio laccato bianco
B white lacquered steel 
B acier blanc laqué 
B Weiß-lackiert Stahl 
B acero blanco laqueado
B сталь белая 
лакированная

25W 2700lm
LED 2700K CRI90

470,00
iva esclusa

VAT not 
included

ROMA A/P 4,5-24,5 ED 0ROMA0A60 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

B acciaio laccato bianco
B white lacquered steel 
B acier blanc laqué 
B Weiß-lackiert Stahl 
B acero blanco laqueado
B сталь белая 
лакированная

13W 1350lm
LED 2700K CRI90

225,00
iva esclusa

VAT not 
included

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

kg 5,00 m3 0,057

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

kg 1,50 m3 0,019

ROMA A/P 4,5-48,5 ED 0ROMA0A70 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный 

B acciaio laccato bianco
B white lacquered steel 
B acier blanc laqué 
B Weiß-lackiert Stahl 
B acero blanco laqueado
B сталь белая 
лакированная

26W 2700lm
LED 2700K CRI90

360,00
iva esclusa

VAT not 
included

alimentatore elettronico dimmerabile - electronic ballast dimmable - alimentateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - alimentador electrónico regolador de luz
электронный блок питания с диммером

kg 3,60 m3 0,057

5,5
2 1/8”

24
9 1/2”

48
18 7/8”

4,5
1 3/4”

24,5
9 5/8”

6,5
2 1/2”

4,5
1 3/4”

48,5
19”

6,5
2 1/2”

5,5
2 1/8”

24
9 1/2”

48
18 7/8”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

SPOKE A1/P1 E27 0SPOK0A15 C cristallo             
polimetilmetacrilato
C clear glass 
polymethylmethacrylate
C transparent      
plexiglas transparent
C kristall         
PMMA transparent
C cristal               
plexiglas transp.
C прозрачный - 
лиметилметакрилат

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

1 x E27 LED
E27 - LED light bulb

270,00
iva esclusa

VAT not 
included

trasformatore elett. dimm. - electronic transformer dimmable - transformateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - trasformador electrónico regulador de luz
электронный трансформатор с диммером

kg 2,50 m3 0,013 

SPOKE A1/P1 G53-12V 0SPOK0A10 C cristallo             
polimetilmetacrilato
C clear glass 
polymethylmethacrylate
C transparent      
plexiglas transparent
C kristall         
PMMA transparent
C cristal               
plexiglas transp.
C прозрачный - 
лиметилметакрилат

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 100W
G53 - halospot 111 HMGS/UB

1 x G53 LED
G53 - LED light bulb

270,00
iva esclusa

VAT not 
included

max 26,5
10 1/2”

17
6 5/8”

max 26,5
10 1/2”

17
6 5/8”

trasformatore elett. dimm. - electronic transformer dimmable - transformateur électronique à gradation - elektronisches Vorschaltgerät dimmbar - trasformador electrónico regulador de luz
электронный трансформатор с диммером

kg 2,50 m3 0,013 
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

STRATOSFERA P25 0STRA0P25 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

verniciato grigio chiaro
painted light grey
laqué gris pâle
Hellgrau lackiert
barnizado en gris claro
светло-серая 
окрашенная

1 x 116W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

245,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 25
9 7/8”

27
10 5/8”

kg 2,70 m3 0,054 

STRATOSFERA L25 0STRA0L25 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

verniciato grigio chiaro
painted light grey
laqué gris pâle
Hellgrau lackiert
barnizado en gris claro
светло-серая 
окрашенная

1 x 116W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

240,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 25
9 7/8”

27
10 5/8”

kg 2,65 m3 0,054 

STRATOSFERA P40 0STRA0P40 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

verniciato grigio chiaro
painted light grey
laqué gris pâle
Hellgrau lackiert
barnizado en gris claro
светло-серая 
окрашенная

1 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 116W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

335,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 40
15 3/4”

42
16 1/2”

kg 4,00 m3 0,148 
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

STRATOSFERA S25 0STRA0S25 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

verniciato grigio chiaro
painted light grey
laqué gris pâle
Hellgrau lackiert
barnizado en gris claro
светло-серая 
окрашенная

1 x 116W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

245,00
iva esclusa

VAT not 
included

STRATOSFERA R40 0STRA0R40 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

verniciato grigio chiaro
painted light grey
laqué gris pâle
Hellgrau lackiert
barnizado en gris claro
светло-серая 
окрашенная

1 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 116W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

500,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 40
15 3/4”

175
68 7/8”

Ø 25
9 7/8”

30 - 300
11 3/4” - 118 1/8”

kg 14,70 m3 0,188 

kg 4,00 m3 0,054 

STRATOSFERA S50

STRATOSFERA S40 0STRA0S40 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

verniciato grigio chiaro
painted light grey
laqué gris pâle
Hellgrau lackiert
barnizado en gris claro
светло-серая 
окрашенная

1 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 116W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

335,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 40
15 3/4”

45 - 300
17 6/8” - 118 1/8”

Ø 50
19 5/8”

55 - 300
21 5/8” - 118 1/8”

0STRA0S50 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

verniciato grigio chiaro
painted light grey
laqué gris pâle
Hellgrau lackiert
barnizado en gris claro
светло-серая 
окрашенная

1 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 116W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

485,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 7,30 m3 0,148 

kg 9,40 m3 0,231 

Ø 40
15 3/4”

175
68 7/8”

Ø 50
19 5/8”

55 - 300
21 5/8” - 118 1/8”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

STRATOSFERA S60 0STRA0S60 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

verniciato grigio chiaro
painted light grey
laqué gris pâle
Hellgrau lackiert
barnizado en gris claro
светло-серая 
окрашенная

1 x 205W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 116W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

1.010,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 60
23 5/8”

65 - 300
25 5/8” - 118 1/8”

kg 13,90 m3 0,252 

STRATOSFERA T40 0STRA0T40 B bianco satinato
B satined white
B blanc satiné
B weiß satiniert
B blanco satinado
B белый 
сатинированный

verniciato grigio chiaro
painted light grey
laqué gris pâle
Hellgrau lackiert
barnizado en gris claro
светло-серая 
окрашенная

1 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 116W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 30W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

340,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 40
15 3/4”

42
16 1/2”

kg 4,20 m3 0,148 

Ø 60
23 5/8”

65 - 300
25 5/8” - 118 1/8”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

<TAG> S2D 0TAG00S12 iridescente
iridescent
iridescent
irisierend
iridiscente
радужный

laccato "champagne"-
Okumè
"champagne" lacquered 
- Okumè
laqué "champagne" - 
Okumè
"champagne" lackiert - 
Okumè
lacado "champagne" - 
Okumè
лаковый "champagne" - 
Okumè

2 x 15W
E27 - LED

E27 - LED light bulb

495,00
iva esclusa

VAT not 
included

<TAG> S/S1D 0TAG00S10 iridescente
iridescent
iridescent
irisierend
iridiscente
радужный

laccato "champagne"-
Okumè
"champagne" lacquered 
- Okumè
laqué "champagne" - 
Okumè
"champagne" lackiert - 
Okumè
lacado "champagne" - 
Okumè
лаковый "champagne" - 
Okumè

1 x 15W
E27 - LED

E27 - LED light bulb

270,00
iva esclusa

VAT not 
included

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м  kg 4,00 m3 0,832

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м  

<TAG> S6D

<TAG> S3D 0TAG00S13 iridescente
iridescent
iridescent
irisierend
iridiscente
радужный

laccato "champagne"-
Okumè
"champagne" lacquered 
- Okumè
laqué "champagne" - 
Okumè
"champagne" lackiert - 
Okumè
lacado "champagne" - 
Okumè
лаковый "champagne" - 
Okumè

3 x 15W
E27 - LED

E27 - LED light bulb

720,00
iva esclusa

VAT not 
included

0TAG00S16 iridescente
iridescent
iridescent
irisierend
iridiscente
радужный

laccato "champagne"-
Okumè
"champagne" lacquered 
- Okumè
laqué "champagne" - 
Okumè
"champagne" lackiert - 
Okumè
lacado "champagne" - 
Okumè
лаковый "champagne" - 
Okumè

6 x 15W
E27 - LED

E27 - LED light bulb

1.425,00
iva esclusa

VAT not 
included

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м

Ø 30
11 3/4”

22,5
8 7/8”

Ø 30
11 3/4”

200
78 3/4”

22
,5

8 
7/

8”

Ø 30
11 3/4”

22,5
8 7/8”

Ø 30
11 3/4”

22,5
8 7/8”

Ø 30
11 3/4”

22,5
8 7/8”

Ø 30
11 3/4”

22,5
8 7/8”

Ø 30
11 3/4”

22,5
8 7/8”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

TAU A

kg 2,00 m3 0,011 

0TAU00A00 C cristallo extrachiaro
C extraclear glass
C transp. extraclair
C kristall extraklar
C cristal extraclaro
C повышенной 
прозрачности

N inox spazzolato
N brushed inox steel
N inox brossé
N Inox gebürstet
N inox cepillado
N шлифованная 
нержавеющая сталь

1 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin

165,00
iva esclusa

VAT not 
included

14
5 1/2”

20
7 7/8”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

TILE F

trasformatore escluso - trasformer not included - transformateur pas inclus - Konverter nicht inbegriffen - convertidor no incluido - трансформатор не включён kg 0,75 m3 0,004 

foro incasso Ø 7,5 cm
recessed hole Ø 7,5 cm
trou en caisse Ø 7,5 cm 
Einbauausschnitt Ø 7,5 cm
foco emportado  Ø 7,5 cm
врезное отверстие диам. 7,5 см

7GRUP0F10 1 x 50W
GU5,3 - alluminio HAGS/UB

GU5,3 - aluminium
1 x GU5,3 LED

GU5,3 - LED light bulb

10,00
iva esclusa

VAT not 
included

KIT GU5,3

0TILE0F20 C cristallo
M ambra
X ambrato
C clear glass
M dark amber
X light amber
C transparent
M ambre
X ambre claire
C kristall
M amber
X klarer amber
C cristal
M ámbar
X ámbar claro
C прозрачный
M янтарный
X светлый янтарный

1 x 50W
GU10 - alluminio HAGS/UB

GU10 - aluminium
1 x GU10 LED

GU10 - LED light bulb

100,00
iva esclusa

VAT not 
included
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

TOMMY S

kg 5,00 m3 0,047 

8TOMM0001
8TOMM0002
8TOMM0003

8TOMM0001
8TOMM0002
8TOMM0003

8TOMM0001
8TOMM0002
8TOMM0003

8TOMM0001
8TOMM0002
8TOMM0003

8TOMM0001
8TOMM0002
8TOMM0003

8TOMM0001

8TOMM0002
8TOMM0003

B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordo trasp.
B satined white
C clear glass
C frosted with clear edge
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé bord 
transparent
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall dur-
chsichtiger Rand
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado borde 
transp.
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачным краем

158,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 37
14 1/2”

45 - 220
17 6/8” - 86 5/8”

kg 4,30 m3 0,047 

0TOMM0S-1 B bianco satinato
C cristallo
C cristallo sabbiato 
bordo trasp.
B satined white
C clear glass
C frosted with clear 
edge
B blanc satiné
C transparent
C transparent sablé 
bord transparent
B weiß satiniert
C kristall
C sandg.kristall dur-
chsichtiger Rand
B blanco satinado
C cristal
C cristal satinado 
borde transp.
B белый 
сатинированный
C прозрачный
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой и 
прозрачным краем

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 70W
E27 - alog.chiara Globolux 

HSGSG/C
E27 - clear halogen Globolux

1 x 75W
E27 - PAR 30 HAGS/UB

1 x 18W
E27 - globe fluor. FBG

E27 - globe fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

205,00
iva esclusa

VAT not 
included

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

TOMMY VETRO 
VETRO
DIFFUSER 
VERRE
GLAS
VIDRIO
стекло

7GRUP0S06 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

47,00
iva esclusa

VAT not 
included
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

XILO A10 0XILO0A10
0XILO0A11

0XILO0A10
0XILO0A11

0XILO0A10
0XILO0A11

0XILO0A10
0XILO0A11

0XILO0A10
0XILO0A11
0XILO0A10

0XILO0A11

C cristallo sabbiato
C cristallo fascia 
molata e sabbiata
C frosted glass
C clear glass + 
ground and frosted band
C transparent sablé
C transparent meulé 
et sablé
C kristall sandgestrahlt
C geschliffenes+ 
sandestr.kristallglas
C cristal satinado
C satinado grabado
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой
C прозрачный со 
шлифованными 
насечками и полосой 
с пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

240,00
iva esclusa

VAT not 
included

15
6”

10
4”

34
13 3/8”

kg 2,50 m3 0,023 

kg 2,50 m3 0,023

XILO R10
0XILO0R10
0XILO0R11

0XILO0R10
0XILO0R11

0XILO0R10
0XILO0R11

0XILO0R10
0XILO0R11

0XILO0R10
0XILO0R11
0XILO0R10

0XILO0R11

C cristallo sabbiato
C cristallo fascia 
molata e sabbiata
C frosted glass
C clear glass + 
ground and frosted band
C transparent sablé
C transparent meulé 
et sablé
C kristall sandgestrahlt
C geschliffenes+ 
sandestr.kristallglas
C cristal satinado
C satinado grabado
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой
C прозрачный со 
шлифованными 
насечками и полосой 
с пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

460,00
iva esclusa

VAT not 
included

25x25
9 7/8”x9 7/8”

170
67”

con varialuce - with dimmer - avec variateur - mit Dimmer - con variador de luz - С диммером kg 11,50 m3 0,087

0XILO0S10
0XILO0S11

0XILO0S10
0XILO0S11

0XILO0S10
0XILO0S11

0XILO0S10
0XILO0S11

0XILO0S10
0XILO0S11
0XILO0S10

0XILO0S11

C cristallo sabbiato
C cristallo fascia 
molata e sabbiata
C frosted glass
C clear glass + 
ground and frosted band
C transparent sablé
C transparent meulé 
et sablé
C kristall sandgestrahlt
C geschliffenes+ 
sandestr.kristallglas
C cristal satinado
C satinado grabado
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой
C прозрачный со 
шлифованными 
насечками и полосой 
с пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 50W
E27 - PAR 20 HAGS/UB

1 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

200,00
iva esclusa

VAT not 
included

XILO S10

Ø 10
4”

28
11

 1
/4

”

50 - 220
19 5/8” - 86 5/8”
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

XILO S10D 0XILO0SD-11 C cristallo sabbiato
C cristallo fascia 
molata e sabbiata
C frosted glass
C clear glass + 
ground and frosted band
C transparent sablé
C transparent meulé 
et sablé
C kristall sandgestrahlt
C geschliffenes+ 
sandestr.kristallglas
C cristal satinado
C satinado grabado
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой
C прозрачный со 
шлифованными 
насечками и полосой 
с пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 50W
E27 - PAR 20 HAGS/UB

1 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

215,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 10
4”

28
11

 1
/4

”

7XILO0S11 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

58,50
iva esclusa

VAT not 
included

7XILO0000 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

54,50
iva esclusa

VAT not 
included

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 2,50 m3 0,023 

Ø 10
4”

28
11

 1
/4

”

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса

XILO
S10D2

0XILO0SD-21 C cristallo sabbiato
C cristallo fascia 
molata e sabbiata
C frosted glass
C clear glass + 
ground and frosted band
C transparent sablé
C transparent meulé 
et sablé
C kristall sandgestrahlt
C geschliffenes+ 
sandestr.kristallglas
C cristal satinado
C satinado grabado
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой
C прозрачный со 
шлифованными 
насечками и полосой 
с пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

2 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

2 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

2 x 50W
E27 - PAR 20 HAGS/UB

2 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
2 x E27 LED

E27 - LED light bulb

375,00
iva esclusa

VAT not 
included

7XILO0S12 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

62,00
iva esclusa

VAT not 
included

7XILO0000 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

54,50
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 10
4”

28
11 1/4”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 4,00 m3 0,047 

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

XILO S10D3 0XILO0SD-31 C cristallo sabbiato
C cristallo fascia 
molata e sabbiata
C frosted glass
C clear glass + 
ground and frosted band
C transparent sablé
C transparent meulé 
et sablé
C kristall sandgestrahlt
C geschliffenes+ 
sandestr.kristallglas
C cristal satinado
C satinado grabado
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой
C прозрачный со 
шлифованными 
насечками и полосой 
с пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 50W
E27 - PAR 20 HAGS/UB

3 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
3 x E27 LED

E27 - LED light bulb

535,00
iva esclusa

VAT not 
included

7XILO0S13 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

65,50
iva esclusa

VAT not 
included

7XILO0000 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

54,50
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 10
4”

28
11 1/4”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 5,00 m3 0,047

Ø 10
4”

28
11 1/4”

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса

XILO S10D6 0XILO0SD-61 C cristallo sabbiato
C cristallo fascia 
molata e sabbiata
C frosted glass
C clear glass + 
ground and frosted band
C transparent sablé
C transparent meulé 
et sablé
C kristall sandgestrahlt
C geschliffenes+ 
sandestr.kristallglas
C cristal satinado
C satinado grabado
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой
C прозрачный со 
шлифованными 
насечками и полосой 
с пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

6 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

6 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

6 x 50W
E27 - PAR 20 HAGS/UB

6 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
6 x E27 LED

E27 - LED light bulb

1.005,00
iva esclusa

VAT not 
included

7XILO0S16 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

66,00
iva esclusa

VAT not 
included

7XILO0000 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

54,50
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 10
4”

28
11 1/4”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 6,00 m3 0,084 

Ø 10
4”

28
11 1/4”

rosone centrale
central canopy
cache-piton central
zentraler baldachin
floron central
центральная чашка

montatura caduta
electrical cable-socket
cable électrique
gestell für hÄngelampen 
cable electrico + suporte 
portalampara
арматура для подвеса
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

XILO S10L 0XILO0SL-1 C cristallo sabbiato
C cristallo fascia 
molata e sabbiata
C frosted glass
C clear glass + 
ground and frosted band
C transparent sablé
C transparent meulé 
et sablé
C kristall sandgestrahlt
C geschliffenes+ 
sandestr.kristallglas
C cristal satinado
C satinado grabado
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой
C прозрачный со 
шлифованными 
насечками и полосой 
с пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 50W
E27 - PAR 20 HAGS/UB

3 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
3 x E27 LED

E27 - LED light bulb

645,00
iva esclusa

VAT not 
included

7XILO0S03 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

339,00
iva esclusa

VAT not 
included

100
39 3/8”

50 - 175
19 5/8” - 68 7/8”28

11
 1

/4
”

Ø 10
4”

kg 6,85 m3 0,074 

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

XILO T10
0XILO0T10
0XILO0T11

0XILO0T10
0XILO0T11

0XILO0T10
0XILO0T11

0XILO0T10
0XILO0T11

0XILO0T10
0XILO0T11
0XILO0T10

0XILO0T11

C cristallo sabbiato
C cristallo fascia 
molata e sabbiata
C frosted glass
C clear glass + 
ground and frosted band
C transparent sablé
C transparent meulé 
et sablé
C kristall sandgestrahlt
C geschliffenes+ 
sandestr.kristallglas
C cristal satinado
C satinado grabado
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой
C прозрачный со 
шлифованными 
насечками и полосой 
с пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

240,00
iva esclusa

VAT not 
included

46
18 1/8”

13x13
5 1/8”x5 1/8”

kg 3,90 m3 0,047 

kg 6,85 m3 0,074

8XILO0010
8XILO0011

8XILO0010
8XILO0011

8XILO0010
8XILO0011

8XILO0010
8XILO0011

8XILO0010
8XILO0011
8XILO0010

8XILO0011

C cristallo sabbiato
C cristallo fascia 
molata e sabbiata
C frosted glass
C clear glass + 
ground and frosted band
C transparent sablé
C transparent meulé 
et sablé
C kristall sandgestrahlt
C geschliffenes+ 
sandestr.kristallglas
C cristal satinado
C satinado grabado
C прозрачный с 
пескоструйной 
обработкой
C прозрачный со 
шлифованными 
насечками и полосой 
с пескоструйной 
обработкой

102,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 1,20 m3 0,023 

XILO 10 VETRO 
vetro
diffuser
verre
glas
vidrio
стекло
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

XXILO R 0XXIL0R00 C cristallo fascia 
molata e sabbiata
C clear glass + 
ground and frosted band
C transparent meulé 
et sablé
C geschliffenes+ 
sandestr.kristallglas
C satinado grabado
C прозрачный со 
шлифованными 
насечками и полосой 
с пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

570,00
iva esclusa

VAT not 
included

25x25
9 7/8”x9 7/8”

176,5
69 1/2”

con varialuce - with dimmer - avec variateur - mit Dimmer - con variador de luz - С диммером kg 12,10 m3 0,087 

XXILO S 0XXIL0S00 C cristallo fascia 
molata e sabbiata
C clear glass + 
ground and frosted band
C transparent meulé 
et sablé
C geschliffenes+ 
sandestr.kristallglas
C satinado grabado
C прозрачный со 
шлифованными 
насечками и полосой 
с пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 50W
E27 - PAR 20 HAGS/UB

1 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

310,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 13
5 1/8”

37
,5

14
 3

/4
”

50 - 226,5
19 5/8” - 89 1/4”

kg 4,50 m3 0,047 

XXILO S1D 0XXIL0S11 C cristallo fascia 
molata e sabbiata
C clear glass + 
ground and frosted band
C transparent meulé 
et sablé
C geschliffenes+ 
sandestr.kristallglas
C satinado grabado
C прозрачный со 
шлифованными 
насечками и полосой 
с пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 50W
E27 - PAR 20 HAGS/UB

1 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

325,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 13
5 1/8”

37
,5

14
 3

/4
”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 4,50 m3 0,047 

XXILO SD2 0XXIL0S12 C cristallo fascia 
molata e sabbiata
C clear glass + 
ground and frosted band
C transparent meulé 
et sablé
C geschliffenes+ 
sandestr.kristallglas
C satinado grabado
C прозрачный со 
шлифованными 
насечками и полосой 
с пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

2 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

2 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

2 x 50W
E27 - PAR 20 HAGS/UB

2 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
2 x E27 LED

E27 - LED light bulb

595,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 13
 5 1/8”

37,5
14 3/4”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 4,30 m3 0,084 

25x25
9 7/8”x9 7/8”

176,5
69 1/2”

Ø 13
5 1/8”

37
,5

14
 3

/4
”

50 - 226,5
19 5/8” - 89 1/4”

Ø 13
5 1/8”

37
,5

14
 3

/4
”

Ø 13
 5 1/8”

37,5
14 3/4”
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  wall lamp     track      bridge system     spot light     chandelier        small chandelier      small table lamp      ceiling lamp      floor lamp     suspension      table lamp
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IL DESIGN
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

XXILO SD3 0XXIL0S13 C cristallo fascia 
molata e sabbiata
C clear glass + 
ground and frosted band
C transparent meulé 
et sablé
C geschliffenes+ 
sandestr.kristallglas
C satinado grabado
C прозрачный со 
шлифованными 
насечками и полосой 
с пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 50W
E27 - PAR 20 HAGS/UB

3 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
3 x E27 LED

E27 - LED light bulb

865,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 13
5 1/8”

37,5
14 3/4”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 5,45 m3 0,115 

XXILO SD6 0XXIL0S16 C cristallo fascia 
molata e sabbiata
C clear glass + 
ground and frosted band
C transparent meulé 
et sablé
C geschliffenes+ 
sandestr.kristallglas
C satinado grabado
C прозрачный со 
шлифованными 
насечками и полосой 
с пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

6 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

6 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

6 x 50W
E27 - PAR 20 HAGS/UB

6 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
6 x E27 LED

E27 - LED light bulb

1.665,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 13
5 1/8”

37,5
14 3/4”

cavo elettrico 200 cm - cables lenght 200 cm - câble électrique 200 cm - elektrisches Kabel 200 cm - cable eléctrico 200 cm - провод 2 м kg 9,80 m3 0,147 

XXILO S3L 0XXIL0S10 C cristallo fascia 
molata e sabbiata
C clear glass + 
ground and frosted band
C transparent meulé 
et sablé
C geschliffenes+ 
sandestr.kristallglas
C satinado grabado
C прозрачный со 
шлифованными 
насечками и полосой 
с пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

3 x 50W
E27 - PAR 20 HAGS/UB

3 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
3 x E27 LED

E27 - LED light bulb

975,00
iva esclusa

VAT not 
included

100
39 3/8”

50 - 181,5
19 5/8” - 71 1/2”37

,5
14

 3
/4

”

Ø 13
5 1/8”

kg 7,45 m3 0,142 

XXILO T 0XXIL0T00 C cristallo fascia 
molata e sabbiata
C clear glass + 
ground and frosted band
C transparent meulé 
et sablé
C geschliffenes+ 
sandestr.kristallglas
C satinado grabado
C прозрачный со 
шлифованными 
насечками и полосой 
с пескоструйной 
обработкой

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 24W
E27 - fluorescente FBT

E27 - fluorescent
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

350,00
iva esclusa

VAT not 
included

52,5
20 5/8”

13x13
5 1/8”x5 1/8”

kg 4,50 m3 0,047 

Ø 13
5 1/8”

37,5
14 3/4”

Ø 13
5 1/8”

37,5
14 3/4”

100
39 3/8”

50 - 181,5
19 5/8” - 71 1/2”37

,5
14

 3
/4

”

Ø 13
5 1/8”

52,5
20 5/8”

13x13
5 1/8”x5 1/8”



 

This luminaire is
compatible with bulbs
of the energy classes:

A++

A+

A
B
C
D
E

874/2012

Questo dispositivo
è compatibile con
lampadine di classi
energetiche:

A++

A+

A
B
C
D
E

874/2012

Xxxxxxxx X XX Xxxxxxxx X XX
ADAMAS
AUGE
BABOL
BELL
BOA
CARRÉ
CHARLOTTE
CHÉRIE
GEMMA
LOLLI
LUMÈ
LUMÈ WD
MEMORY
MEMORY 
BLACK&GOLD
MEMORY XXS F
OLIMPIA
OTTO X OTTO
PERONI
POLI PÒ

8012
8020
8080
8089
8090
8097
8099
9001
9002
9003
9050
9051
9053

A++

A+

A
B
C
D
E

874/2012

L
E
D

Questo dispositivo è
munito di lampade
a LED integrate.

Le lampade a LED di questo
dispositivo non sono sostituibili.

Xxxxxxxx  X XX

A++

A+

A
B
C
D
E

874/2012

L
E
D

This luminaire contains
built-in LED lamps:

The LED lamps cannot be
changed in the luminaire.

Xxxxxxxx  X XX

AKEMI
BERNINI
BICE 
CANNETTATA
DIAPHANÈS
DOME
LEVANTE LED
METAFORA
REEF
ROMA

Questo dispositivo
è compatibile con
lampadine di classi
energetiche:

A++

A+

A
B
C
D
E

874/2012

Xxxxxxxx X XX

This luminaire is
compatible with bulbs
of the energy classes:

A++

A+

A
B
C
D
E

874/2012

Xxxxxxxx X XX

BOA R 
CANNETTATA S42 HALO.
CANNETTATA S52 HALO.
CHARLOTTE R1
MEMORY A1
MEMORY R1
MEMORY XXS
MIA
OLIMPIA A
OTTO X OTTO F
OXYGENE
PERLAGE R9
PROSECCO
TAU

Questo dispositivo
è compatibile con
lampadine di classi
energetiche:

A++

A+

A
B
C
D
E

874/2012

Xxxxxxxx X XX

This luminaire is
compatible with bulbs
of the energy classes:

A++

A+

A
B
C
D
E

874/2012

Xxxxxxxx X XX

PLANA PLUS
QUADRA
RIGA
RIGHETTA

SPOKE
STRATOSFERA
<TAG>
TILE
TOMMY
XILO
XXILO

ACQUA
AFRIKA POM PON
ARIA
BARCACCIA
BRIDE
BUGIA
CIOCCA
COSMOSPORA
FLUTE
FUOCO
GARY
GLACÉ

GOUTTE
GREGORY
I QUATTRO ELEMENTI
ICE
IL MONDO DELLA LUNA
LAGUNA PLANET
L’ESTRO ARMONICO
LEVANTE
MADEMOISELLE
MADRIGALESCO
MURICANU CHOCOLATE
NATURAL
ORGANIOPTICAL
PORTOFINO
PRODIGIO
QUATTRO STAGIONI
RAPALLO
ROSETO
SARA
SUPERNATURAL

TERRA
TETRA
VENEDIG POM PON
VENEGIANO
VENUSSIANO
VIVACE
VIVALDI

2400
2400 SHADE
2599
2599 SHADE
2612
6009
6010
6011
6012
6013
6014
6015

6018
6019
6099
7055
7056
7060
7061
7063
7065
7067
7074
7076
7077
7079
7080
7081
7082
7083
7084
7085

7086
7087
7088
7092
7093
7094
7095
7096
7098
7099
8000
8001
8002
8003
8004
8006
8007
8008
8010
8011



 

D.M. LUCE S.R.L.
VIA G.GALILEI 34 - 30035 MIRANO (VE) - ITALY
UFFICIO COMMERCIALE ITALIA
T +39 041 5729653
F +39 041 5702533
Email: demajo@demajomurano.com
EXPORT DEPARTMENT
T +39 041 5729654
F +39 041 5729647
Email: export@demajomurano.com
www.demajoilluminazione.com


